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مدیرکل محیط‌زیست استان:

خراسان رضوی در صدر 
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پزشکیان:

مقصر مشکلات مردم تصمیم‌گیران هستند

گزارش

طول  در  مهرجویی  داریوش 
۵ دهه فیلمسازی با نگاهی 
توانست  انسانی  و  شاعرانه 
سینما را به عرصه‌ای برای بیان 
فلسفه، جامعه‌شناسی و روان 
انسان تبدیل کند. به گزارش 
روزنامه »صبح امروز« و به نقل 

از مهر، داریوش مهرجویی فیلمساز و نویسنده ایرانی ۲۲ 
مهر ۲ سال قبل در یکی از شب‌های پاییزی، در ویلای خود 
به قتل رسید؛ اتفاقی تلخ که بعد از گذشت ۲ سال هنوز از 

دهشتش کاسته نشده و حسرت از دست دادن...

میراث مهرجویی برای سینمای ایران؛

فیلسوفی که شاعرانه فیلم می‌ساخت
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گزارش

ایران با گسترش روابط 
اقتصادی و مالی با کشورهای 
منطقه، در حال ساخت 
سازوکاری تازه برای بی‌اثر 
کردن تحریم‌ها و خنثی‌سازی 

مکانیسم ماشه است.
به گزارش روزنامه »صبح 
امروز« و به نقل از مهر، سفر 

سیدعلی مدنی‌زاده، وزیر امور اقتصادی و دارایی، به دوشنبه 
و حضور ایران در مجمع بین‌المللی سرمایه‌گذاری ۲۰۲۵، 
نشانه‌ای از فعال‌تر شدن »دیپلماسی اقتصادی شرقی« در 

برابر فشارهای سیاسی غرب است. 

پیوند اقتصادی با همسایگان؛

سپر ایران برابر تحریم‌ها
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گزارش

۵ سال آوارگی برای خانه‌دار شدن به کمک دولت!

باتلاقی به اسم مسکن حمایتی

طی دو ماه گذشته بیش از 
۱۰ تجمع از سوی متقاضیان 
طرح‌های حمایتی مسکن در 
شهرهای فسا، یزد، کرمانشاه، 
زنجان،  پردیس،  پرند، 
کاشان، اصفهان و چهارمحال 
بختیاری برگزار شده که 

این‌ها فقط موارد رسانه‌ای شده است. واقعیت این است 
که تعداد متقاضیانی که سال‌ها پیش به امیدِ خانه‌دار 
شدن در طرح‌های حمایتی شرکت کردند اما هنوز هم 

اجاره‌نشین هستند بیش از این‌هاست.
7

حدود دو دهه پس از انقلاب مخملی 
یا گل رز نوامبر  ۲۰۰۳ گرجستان 
سرزمین گرجی ها )کارتولی ها(، این 
کشور بار دیگر درگیر تحولات فزاینده 
سیاسی است که نشاندهنده تغییرات 
بنیادین در اوضاع و احوال سیاسی این 
کشور قفقاز جنوبی می باشد. دور جدید 
تحولات در گرجستان از زمانی آغاز 
شد که در انتخابات پارلمانی ۲۶ اکتبر 
۲۰۲۴ )۵ آبان ۱۴۰۳( ، حزب حاکم 
رویای گرجستان با کسب حدود ۵۴ 
درصد آرا )۸۹ کرسی از ۱۵۰ کرسی( 

در مقابل احزاب اپوزیسیون و جنبش 
اتحاد ملی به پیروزی رسید، در نتیجه 
با توجه به پارلمانی بودن نظام سیاسی 
گرجستان ، علاوه بر پست نخست 
وزیری که در اختیار حزب حاکم 
رویای گرجی به نخست وزیری ایراکلی 
کوباخیدزه بود، پست ریاست جمهوری 
هم، در سایه نتیجه انتخابات پارلمانی 
و علیرغم اعتراضات گسترده معترضان 
و همراهی سالومه زورابییشویلی رئیس 
جمهور غربگرای وقت گرجستان و 
نامیدن تحولات گرجستان به عنوان 

عملیات ویژه روسیه توسط وی، به 
دست هوارداران حزب رویای گرجی 
و شاخه منشعب و البته همسوی آن 
)حزب قدرت مردم ۲۰۲۲ به رهبری 
میخائیل  افتاد.  کاولاشویلی(  میخائیل 
کاولاشویلی در ۱۴ دسامبر ۲۰۲۴ 
)۲۴ آذر ۱۴۰۳( توسط آرای الکترال 
مجمعی متشکل از اعضای پارلمان 
و نمایندگان دولت محلی به عنوان 
ششمین رئیس جمهور انتخاب شد. 
از میان ۲۲۵ عضو حاضر در مجمع، 
۲۲۴ نفر به میخائیل کاولاشویلی عضو 

مجلس گرجستان )۲۰۱۶ تا ۲۰۲۴( 
تنها نامزد معرفی‌شده در فضای تحریم 
توسط اپوزیسیون رای دادند. سالومه 
در  مقاومت  علی‌رغم  زورابیشویلی 
برابر این انتخاب، به علت موثر نبودن 
تظاهرات خیابانی هواداران اروپاگرایی، 
مجبور به واگذاری قدرت شد. بدین 
ترتیب پس از دو دهه انقلاب گل رز 
در گرجستان که قدرت به طور کامل 
یا در اکثریت مناطق مهم در اختیار 

غربگرایان بود،...

همکاری‌های تهران و تفلیس اکنون بهتر از زمان دیگری است

کارتولی های گرجستان علیه انقلاب رنگین

ادامه در صفحه 3

هوای مشهد در آستانه وضعیت »خطرناک«
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رئیس جمهور با تاکید بر اینکه عدالت باید 
در همه عرصه‌ها به‌صورت عملی و ملموس 
تحقق یابد، گفت: عدالت باید در عمل و 
رفتار انسان تجلی پیدا کند؛ می‌گویند اگر 
عبارتی در نماز را به شکل خاصی ادا نکنیم، 
نماز مشکل دارد، در حالی که وقتی ظلم 

می‌کنیم، کل نمازمان باطل است.
مسعود پزشکیان، در همایش »در مسیر 
عدالت؛ عدالت شغلی، توازن منطقه‌ای« 
که روزگذشته - ۲۲ مهر ۱۴۰۴ - در 
سالن همایش‌های وزارت تعاون، کار و 
رفاه اجتماعی برگزار شد، از تلاش‌ها و 
جمع‌بندی‌های حاضرین درباره عدالت، 
قدردانی و آن را بسیار با ارزش توصیف 

کرد.
رئیس جمهور اظهار کرد: باور دارم که 
عدالت، اصل و پایه تمامی آموزه‌های دینی 
و اقدامات اجتماعی است و پیامبران برای 
تحقق عدالت مبعوث شدند، اما در شرایط 
کنونی، دغدغه واقعی عدالت در جامعه 

به‌طور کامل محقق نشده است.
پزشکیان با اشاره به نمونه‌هایی از 
بی‌عدالتی در نظام سامت گفت: خدمات 
درمانی در نقاط مختلف کشور به شکل 
نابرابر ارائه می‌شود؛ در حالی که در تهران و 
شهرهای بزرگ خدمات درمانی پیشرفته در 
دسترس است، در برخی شهرهای کوچک 
و دورافتاده، امکانات محدود و هزینه‌ها بالا 
است. آموزش و پرورش نیز با چالش‌های 
مشابهی مواجه است و تلاش برای توسعه 
و تجهیز مدارس، ارتقای استانداردهای 
آموزشی و جبران کاستی‌ها، فرآیندی 

طولانی و دشوار است.
رئیس جمهور با بیان اینکه بسیاری 
از رفتارها و اقدامات موجود در کشور، 
به‌رغم سخنان زیبای عدالت‌محور، در عمل 
غیرعادلانه است و باید این تضاد میان گفتار 
و رفتار اصلاح شود، افزود: خداوند فرمان به 
اجرای عدالت می‌دهد و انسان موظف است 
در قضاوت‌ها و تعاملات خود با دیگران، چه 
موافق و چه مخالف، انصاف را رعایت کند. 
منیت شخصی، وابستگی به گروه، جناح و 
موقعیت اجتماعی نباید مانع اجرای عدالت 
شود و هر گونه انکار این حقیقت، مانند 

انکار روشنایی روز است.
پزشکیان با تاکید بر اینکه عدالت باید 

در توسعه شهری، دانشگاهی، مدیریتی و 
اجتماعی و همه عرصه‌ها به‌صورت عملی 
و ملموس تحقق یابد، تصریح کرد: عدالت 
باید در عمل و رفتار انسان تجلی پیدا کند؛ 
می‌گویند اگر عبارتی در نماز را به شکل 
خاصی ادا نکنیم، نماز مشکل دارد، در 
حالی که وقتی ظلم می‌کنیم، کل نمازمان 
باطل است. رعایت انصاف و پرهیز از ظلم، 

نه صرفاً در گفتار و رفتار، بلکه در صحت 
اعمال دینی مانند نماز، شرط لازم برای 
پایبندی به اصول عدالت و سلامت اخلاقی 

فرد است.
با اشاره به  رئیس جمهور همچنین 
اهمیت پایبندی به اصول دینی خاطرنشان 
کرد: اجرای عدالت نیازمند همکاری، 
همدلی، باور و اعتقاد است و افراد نباید 

تحت تأثیر هوای نفس یا منیت شخصی از 
مسیر صحیح عدل منحرف شوند.

پزشکیان با استناد به آیات قرآن و تعالیم 
حضرت علی)ع( در نهج البلاغه، تاکید 
کرد: انسان باید همواره پیرو کتاب و سنت 
باشد و هوای نفس خود را کنترل کند تا 
از ضلالت و ناعدالتی در جامعه جلوگیری 
شود. هرگونه رفتار غیرعادلانه، حتی اگر در 
ظاهر کوچک باشد، نتیجه‌ای جز انحراف از 
مسیر درست و باطل شدن اعمال نخواهد 

داشت.
رئیس جمهور در ادامه سخنانش، با 
تأکید بر اهمیت اصول بنیادین عدالت 
گفت: رعایت انصاف و برخورد منصفانه با 
همه اقشار جامعه، چه افراد مورد پذیرش 
و چه مخالفان، اساس تحقق عدالت است. 

در عموم موارد، مقصر مشکلات مردم، 
تصمیم‌گیران هستند و بی‌توجهی به این 
اصول باعث شکل‌گیری نارضایتی و کاهش 
اعتماد عمومی می‌شود. اقامه عدل در 
جامعه، نور چشم حاکمان و مردم است و 
آزادی، ارتباطات، برادری و انصاف را در بر 

می‌گیرد.
بر اهمیت اجرای  ادامه  پزشکیان در 
عدالت در مکانیسم‌های پرداخت و پاداش 
پرداخت‌ها  داشت:  اظهار  و  کرد  تأکید 
نباید بر اساس برابری صرف، بلکه باید 
متناسب با عملکرد افراد باشد. یکی از 
چالش‌های موجود در کشور، پرداخت 
برابر به کسانی است که کار کرده و 
کسانی که کار نکرده‌اند؛ این امر خود 
مصداق بی‌عدالتی و ظلم است و موجب 
کاهش انگیزه افراد کارآمد و تشویق افراد 

می‌شود. غیرمتعهد 
رئیس جمهور با اشاره به محدودیت‌ها 
و ناترازی‌های منابع کشور، به ضرورت 
مدیریت صحیح مصرف آب، برق، گاز و 
منابع طبیعی پرداخت و گفت: توسعه بدون 
رعایت عدالت با طبیعت و منابع، عواقب 
زیست‌محیطی و اجتماعی به دنبال دارد. 
بی‌عدالتی در بهره‌برداری از منابع طبیعی 
باعث آسیب به زمین و جامعه می‌شود 
و انسان باید در تعامل با طبیعت انصاف 
را رعایت کند تا آینده کشور و نسل‌های 

بعدی تضمین شود.
پزشکیان همچنین عدالت را اصل بنیادی 
فرهنگ و باور انسانی دانست و تصریح 
کرد: تمام امامان و شخصیت‌های دینی 
برای عدالت تلاش کرده‌اند و ریشه هرگونه 
توسعه و پیشرفت پایدار، رعایت این اصول 

است.
رئیس جمهور با بیان اینکه با همکاری، 
همدلی و انسجام، می‌توان بحران‌ها را پشت 
سر گذاشت و عدالت را به صورت عملی در 
جامعه پیاده کرد، در پایان سخنان خود از 
همگان خواست که دانش و توان خود را 
برای خدمت به کشور به کار گیرند و اظهار 
داشت: کسی که می‌داند و می‌تواند، باید 
وارد عمل شود تا از این بحران‌ها عبور کنیم 
و کیفیت عبور موفق ما از این بحران‌ها بر 
اساس میزان اجرای عدالت تحقق خواهد 

یافت.

پزشکیان:

مقصر مشکلات مردم تصمیم‌گیران هستند

باور دارم که عدالت، اصل و پایه تمامی آموزه‌های دینی 
و اقدامات اجتماعی است و پیامبران برای تحقق عدالت 

مبعوث شدند، اما در شرایط کنونی، دغدغه واقعی 
عدالت در جامعه به‌طور کامل محقق نشده است
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شرایط ویژه اشتراک انبوه 
برای پیک موتوری‌ها،باربری‌ها و شرکت‌های خدماتی

روزنامه
 صبح امروز  

با ما تماس بگیرید: 
09152560091 - 09360566636

همکاری‌های تهران و تفلیس اکنون بهتر از زمان دیگری است

کارتولی های گرجستان علیه انقلاب رنگین
سیداحمد کاظمی

حدود دو دهه پس از انقلاب مخملی یا گل 
رز نوامبر  ۲۰۰۳ گرجستان سرزمین گرجی 
ها )کارتولی ها(، این کشور بار دیگر درگیر 
تحولات فزاینده سیاسی است که نشاندهنده 
تغییرات بنیادین در اوضاع و احوال سیاسی 
این کشور قفقاز جنوبی می باشد. دور جدید 
تحولات در گرجستان از زمانی آغاز شد که 
در انتخابات پارلمانی ۲۶ اکتبر ۲۰۲۴ )۵ 
آبان ۱۴۰۳( ، حزب حاکم رویای گرجستان 
با کسب حدود ۵۴ درصد آرا )۸۹ کرسی 
از ۱۵۰ کرسی( در مقابل احزاب اپوزیسیون 
و جنبش اتحاد ملی به پیروزی رسید، در 
نتیجه با توجه به پارلمانی بودن نظام 
سیاسی گرجستان ، علاوه بر پست نخست 
وزیری که در اختیار حزب حاکم رویای 
گرجی به نخست وزیری ایراکلی کوباخیدزه 
بود، پست ریاست جمهوری هم، در سایه 
نتیجه انتخابات پارلمانی و علیرغم اعتراضات 
سالومه  همراهی  و  معترضان  گسترده 
زورابییشویلی رئیس جمهور غربگرای وقت 
گرجستان و نامیدن تحولات گرجستان 
به عنوان عملیات ویژه روسیه توسط وی، 
به دست هوارداران حزب رویای گرجی و 
شاخه منشعب و البته همسوی آن )حزب 
قدرت مردم ۲۰۲۲ به رهبری میخائیل 
کاولاشویلی( افتاد. میخائیل کاولاشویلی در 
۱۴ دسامبر ۲۰۲۴ )۲۴ آذر ۱۴۰۳( توسط 
آرای الکترال مجمعی متشکل از اعضای 
پارلمان و نمایندگان دولت محلی به عنوان 
ششمین رئیس جمهور انتخاب شد. از میان 
۲۲۵ عضو حاضر در مجمع، ۲۲۴ نفر به 
میخائیل کاولاشویلی عضو مجلس گرجستان 
)۲۰۱۶ تا ۲۰۲۴( تنها نامزد معرفی‌شده در 
فضای تحریم توسط اپوزیسیون رای دادند. 
سالومه زورابیشویلی علی‌رغم مقاومت 
در برابر این انتخاب، به علت موثر نبودن 
تظاهرات خیابانی هواداران اروپاگرایی، 
مجبور به واگذاری قدرت شد. بدین ترتیب 
پس از دو دهه انقلاب گل رز در گرجستان 
که قدرت به طور کامل یا در اکثریت مناطق 
مهم در اختیار غربگرایان بود، اکنون قدرت 
در اختیار منتقدان غربگرایی و اروپا گرایی 
قرار گرفته است؛ موضوعی که با استقبال 
روسیه و واکنش های منفی امریکا، ناتو 
و  اتحادیه اروپا مواجه شده است. اوج این 
واکنش ها پس از ۴ اکتبر ۲۰۲۵ )۱۲ 
مهر ۱۴۰۴( با علام نتایج انتخابات محلی 
و پیروزی نامزدهای حزب حاکم در بیش 
از ۸۰ درصد حوزه ها، بود و باعث شد که 
با حمایت اتحادیه اروپا از جمله فراخوان 
آنیتا هیپر، سخنگوی کمیسیون اروپا برای 
از  اعتراض مخالفان در گرجستان، موجی 
هواداران اپوزیسیون به خیابان ها گسیل و 
حتی برای مدتی وارد کاخ ریاست جمهوری 
گرجستان شوند اما دامنه اعتراضات در 
حدی که موجب سرنگونی دولت مستقر 
)نخست وزیر و رئیس جمهور( شود، نبوده 

است.
با توجه به اهمیت و جایگاه منطقه ای 
گرجستان در خصوص تحولات جاری این 
کشور و پیامدهای آن هفت نکته را می توان 

مطرح ساخت. 
اول؛ انقلاب رنگین گرجستان که در سال 
۲۰۰۳ به رهبری میخائیل ساکاشویلی وزیر 
دادگستری اسبق این کشور و در بستر 
نارضایتی های مردم از فساد گسترده مالی و 
سیاسی صورت گرفت نه تنها موجد تحولات 
جدی در این کشور بود بلکه در دومینو 
انقلاب های رنگین در قرقیزستان در فوریه 

سال ۲۰۰۵، اوکراین در سال ۲۰۰۴ و ۲۰۱۴ 
و ارمنستان در سال ۲۰۱۸ موثر بود. انقلاب 
رنگین گرجستان اگر چه بر بستر نارضایتی 
مردم از دو دهه  عملکرد ادوارد شوارد نادزه 
شکل گرفت اما با دخالت مستقیم امریکا و 
برخی از کشورهای اروپایی به نتیجه رسید 
و جرج سوروس مسئول بنیاد امریکایی – 
اسرائیلی سوروس آشکارا اذعان کرد که برای 
انقلاب گل رز در گرجستان ده میلیون دلار 
هزینه کرده است، بنابراین این انقلاب رنگین 
بخشی از پروژه های غرب برای قفقاز جنوبی 

محسوب می شود.
دوم؛ مهمترین دستاورد انقلاب رنگین 
در گرجستان ، مقابله موثر با فساد مالی 
در گرجستان بود، به گزارش بانک جهانی، 
گرجستان در سال ۲۰۰۳ در رتبه ۱۲۲ 
مقابله با فساد مالی قرار داشت اما پس از 
انقلاب رنگین این رتبه به ۱۸ رسید و همین 
موضوع در تداوم قدرت رهبران انقلاب 
رنگین در این کشور علیرغم رویکردهای 
یکجانبه و ضدروسی آنها در حوزه سیاست 
خارجی موثر بود. در عین حال پس از 
انقاب رنگین، منطقه آجاریا به مرکزیت 
باتومی و هم‌مرز با ترکیه با صف آرایی ارتش 
گرجستان و خروج اصلان آباشیدزه از این 
منطقه خودخوانده، به گرجستان برگشت و 
به دلیل فقدان مرز مشترک این منطقه با 
روسیه ، مسکو نتوانست اقدامی برای حفظ 
دولت محلی دست نشانده خود در این 

منطقه انجام، دهد. 
سوم؛ انقلاب رنگین گرجستان علیرغم 
دستاوردهای ایجابی یادشده، پیامدهای 
منفی هم متوجه این کشور کرد که همین 
موضوع، ریشه تحولات امروز گرجستان و 
رویگردانی مردم از شعارهای و آمال انقلاب 
رنگین می باشند. این تبعات منفی را در 

چند حوزه می توان مطرح کرد:
۱. بدنبال انقاب رنگین، تفلیس با 
تاکید بر عضویت در اتحادیه اروپا، ایجاد 
وزارتخانه با عنوان همگرایی با اتحادیه 
اروپا، و گسترش بی سابقه مناسبات با ناتو 
و همزمان تقویت پیمان های غربگرا مانند 
گوام و خروج از نهادهای روس گرا در منطقه 
از جمله خروج از جامعه  کشورهای مشترک 
المنافع در مرداد ۱۳۸۸ و عدم عضویت در 
اتحادیه گمرگی اوراسیا، سیاست تک بعدی 
اروپاگرایی و ناتو گرایی را در پیش گرفت، 
حال آنکه به گواه فنون و نظریه های سیاست 
و روابط بین‌الملل، رویکرد یکجانبه گرایی و 
کنار گذاشتن موازنه سازی ، رویکردی مهلک 
برای  کشورهای کوچک محسوب می شود ؛ 
نتیجه آنکه روابط تفلیس با مسکو علیرغم 
نفوذ کرملین در برخی از زیرساخت های این 

کشور و وابستگی های انرژی و ترانزیتی آن 
به روسیه، به سردی گرایید.

۲. میخائیل ساکاشویلی که پس از انقلاب 
رنگین ۲۰۰۳ به قدرت رسید، در سال 
۲۰۰۸ با این تصور که وعده های حمایتی 
امریکا و ناتو و جرج بوش رئیس جمهور وقت 
امریکا که در مه ۲۰۰۵ به این کشور سفر 
کرده بود، جدی است در هشتم اوت ۲۰۰۸ 
تابستانی  المپیک  بازیهای  با  و همزمان 
چین ، حملاتی را به اوسیتیای جنوبی و 
آبخازیا آغاز کرد تا این مناطق را که از 
ابتدای استقلال گرجستان اعلام استقلال 
کرده بودند ، دوباره به این کشور بازگرداند. 
اما روسیه با استفاده از این فرصت، و با 
طرح حمایت از روس تبارها در اوسیتیای 
جنوبی و آبخازیا ، به شدت به زیرساخت 
های گرجستان حمله کرد و صحنه ای 
تخقیر آمیز خلق گرد که طی آن همزمان 
با حضور جنگنده ها و بالگردهای نظامی 
مسکو در آسمان تفلیس، ساکاشویلی در 
حال فرار از کاخ ریاست جمهوری است. 
غرب به وعده های خود برای حمایت از 
گرجستان عمل نکرد و ارتش گرجستان 
مجبور به عقب نشینی شد و به دنبال آن 
مناطق آبخازیا و اوسیتیای جنوبی که تا آن 
زمان تنها اعلام استقلال کرده بود این بار 
با برگزاری همه پرسی محلی، الحاق خود 
را به روسیه اعلام کرده و مسکو نیز آنها 
را به رسمیت شناخت و در نتیحه مسیر 
بازگشت این مناطق به گرجستان بسیار 

دشوارتر شد.
مردم  سرخوردگی  موجب  چهارم؛ آنچه 
گرجستان شد،  این بود که ساکاشویلی به 
عنوان مهمترین رهبر انقاب رنگین -در 
کنار نینو بورژانادزه و سالومه زورابیشیویلی- 
، پس از شکست در انتخابات ریاست 
جمهوری ۲ اکتبر ۲۰۱۲، و خروج از این 
کشور، برای مدتی فرماندار استان اودسا در 
اوکراین )۲۰۱۴ – ۲۰۱۶( شد و در آنجا 
بشدت سیاست های ضدروسی خود را 
ادامه داد؛ و این بسیار برای کارتولی های 
)گرجی ها( گرجستان غیر قابل تحمل بود 
چرا که نشان داد که رهبر انقلاب رنگین، 
گویا در نقش یک مهره برای ناتو و اتحادیه 
اروپا و امریکا ایفای نقش می کند و خاک 
و وطن مفهومی انتزاعی و حاشیه ای برای 
وی محسوب می شود؛ اما به نظر می رسد 
مهمترین دلیل شیفت پارادایم و چرخش 
رویکردی مردم گرجستان، جنگ اوکراین و 
تبعات آن می باشد که نتایج سیاه آن پیش 
روی تفلیس که همسایه دریایی اوکراین 
محسوب می شود، می باشد. اوکراین ناشی 
از انقلاب رنگین نیز بمانند گرجستان دوران 

انقاب رنگین، به شکل افراطی با کنار 
گذاشتن موازنه،  مسیر ناتوگرایی و عضویت 
در اتحادیه اروپا را شروع کرد اما این موضوع 
اکنون به قیمت از دست رفتن حدود سی 
درصد خاک اوکراین، کشته و زخمی شدن 
صدها هزار نفر، از بین رفتن زیرساخت های 
حیاتی نظامی، انرژی و ترانزیتی و تقسیم 
آن به مناطق نفوذ و امیتاز گیری قدرتها 
تمام شده است. درخواست امریکا و ناتو از 
گرجستان برای انتقال موشک‌های جاولین و 
سامانه‌های موشکی بوک به گرجستان نشان 
داد که ناتو در پی وارد کردن گرجستان به 
جنگ اوکراین است، موضوعی که موجب 
نگرانی گرجی ها )کارتولی ها( شده است. 
بر همین اساس نیز میخائیل کاولاشویلی 
رئیس جمهور کنونی و فوتبالیست حرفه‌ای 
سابق تیم منچستر و از چهره های نزدیک به 
ایوانیشویلی، میلیاردر و نخست‌وزیر  بیدزینا 
اسبق گرجستان تاکید کرده است که 
آژانس‌های اطلاعاتی غربی در تلاش هستند 
تا گرجستان را به جنگ با روسیه بکشانند. 
در چنین فضایی به‌ویژه از سال ۲۰۲۳، 
حنای رهبران انقلاب رنگین در گرجستان، 
رنگی برای مردم ندارد و حتی بازگشت 
میخائیل ساکاشویلی به گرجستان در قبل 
از انتخابات پارلمانی اکتبر ۲۰۲۴ نه تنها با 
اقبال عمومی مواجه نشد، بلکه بازداشت وی 

نیز نتوانست موج اعتراضی ایجاد کند. 
گرجستان،  کنونی  پنجم؛ تحولات 
شکستی برای اتحادیه اروپا و ناتو و پیروزی 
برای روسیه محسوب می شود که روابط 
دیپلماتیک رسمی آن با گرجستان از سال 
۲۰۰۸ قطع شده است. پس از پیروزی 
کوباخیدزه،  تفلیس اقدام به تصویب لایحه 
موسوم به عوامل خارجی )نفوذ خارجی( در 
۱۳ مه ۲۰۲۵ کرد که شبیه قانون مصوب 
سال ۲۰۱۲ روسیه بود که طی آن هر سمن 
یا موسسه ای که بیش از بیست درصد 
بودجه آن منشاء خارجی داشته باشد، عامل 

خارجی محسوب می شود.
به نظر می رسد تصویب این لایحه به 
توجه به نقش موسساتی بود که از طریق 
دریافت کمک های مالی از بنیاد سوروس 
، موسسه ملی دموکراسی امریکا و دیگر 
نهادهای غربی در انقلاب رنگین سال ۲۰۰۳ 
نقش داشتند. همچنین در پی واکنش های 
اتحادیه اروپا ، دولت تفلیس در ۲۸ نوامبر 
۲۰۲۴ درخواست خود برای مذاکرات 
عضویت در اتحادیه اروپا را سال ۲۰۲۸ به 
تعلیق درآورد و دومین ضربه را به غرب وارد 
ساخت، همچنین اقداماتی برای از سرگیری 
ارتباطات با روسیه و برقراری پروازها انجام 
شد؛ در حالیکه همین حزب رویایی گرجی 

در سال ۲۰۱۴ توافقنامه جامع همکاری با 
اتحادیه اروپا را امضا کرده بود. البته در بستر 
تحولات سه دهه اخیر گرجستان، واقعیت 
این است که همگرایی با اروپا بخشی اعظمی 
از رویای گرجی ها )کارتولی ها( بوده 
است  و نظرسنجی ها مختلف نیز موید آن 
می باشد؛ اگرچه به دلایل ذکر شده از شدت 
این رویا کاسته شده است و به همین دلیل 
تاکنون نسخه رنگین غرب یعنی حضور در 
قدرت از طریق خیابان برای جنبش اتحاد 
ملی گرجستان موثر نبوده است؛ با وجود 
این تجربیات دوران شوارد نازده و پس آن 
نشان می دهد که موازنه سازی و چند جانبه 
گرایی بهترین رویکرد برای سیاست خارجی 

گرجستان است. 
ششم؛ تحولات گرجستان به‌ویژه در 
صورت تثبیت پیروزی های حزب رویای 
گرجی، دارای تاثیرات منطقه ای خواهد 
بود. این تحولات انگیزه روسیه را برای 
بازگشت به قفقاز و واکنش به اقدامات ضد 
روسی باکو و ایروان که به‌ویژه در ماههای 
اخیر تشدید شده، بیشتر خواهد کرد؛ به‌ویژه 
اینکه برخی از اقدامات رهبران این کشورها ، 
مانند پذیرش طرح مسیر ترامپ، فراخواندن 
اوکراین به مقاومت و ارسال کمک مالی 
به آن توسط باکو، مشخصا با هدف اخراج 
روسیه از قفقاز و تحقیر کرمیلن صورت 

گرفته است.
هفتم؛ منفعتِ محوری ایران در توسعه 
روابط با گرجستان می باشد؛  چرا که 
گرجستان در کانون کریدور اتصال خلیج 
فارس به دریای سیاه از طریق ایران و 
ارمنستان و در عین حال یکی از شاخه های 
مهم دالان شمال – جنوب می باشد. در 
سالهای گذشته لابی های قومی باکو، آنکارا 
و مزدوران جبهه آنگلوساکسونی برای متقاعد 
کردن تهران جهت تمرکز صرف و بدون 
موازنه روی ظرفیت های ترانزیتی جمهوری 
آذربایجان در دالان شمال – جنوب ، در 
کنار مطرح کردن صعب العبور بودن مسیر 
ارمنستان، رویکرد غربگرایانه دولت های 
گرجستان را به عنوان موانع عبور کریدور 
خلیج فارس دریای سیاه از ارمنستان و 
گرجستان القاء، و برآورد اشتباه و به نفع باکو 
به سیستم تصمیم گیر تحمیل می کردند. 
جالب اینکه این برآورد پادو های دون پایه 
باکو و آنکارا ، حتی زمانی که الهام علی اف، 
رئیس جمهوری آذربایجان به عنوان میزبان 
شهید رئیسی به مراسم افتتاح سد در مرز، 
حاضر نشد در مراسم تشیع ایشان در خرداد 
۱۴۰۳ شرکت کند ولی کوباخیدزه، نخست 
وزیر گرجستان غربگرا در همین مراسم 
شرکت کرد، نیز ادامه داشت. اگرچه حتی 
در زمان دولت های غربگرا در گرجستان نیز 
ظرفیت های همکاری تزانزیتی میان ایران 
و گرجستان وجود داشت اما اکنون با تغییر 
رویکرد تفلیس و همچنین پیشرفت فرایند 
اجرایی احداث و بازسازی راه‌های جنوب 
به شمال ارمنستان، موضوع عملیاتی کردن 
کریدور خلیج فارس- دریای سیاه، هرچه 
بیشتر فراهم شده به‌ویژه اینکه دولت تفلیس 
به‌خوبی از این موضوع آگاه است که یکی از 
پیامدهای اصرار باکو برای کوبیدن بر توهم 
باصطلاح کریدور زنگزور، تضعیف موقعیت 
گرجستان در مسیرهای ترانزیتی و انرژی و 
پس از آن سربرآوردن تحرکات قومگرایانه و 
پان ترکیستی باکو در مناطق آذری نشین 
گرجستان خواهد بود، بنابراین تفلیس امروز 
بیش از هر زمان دیگر به همکاری های 
ترانزیتی و انرژی با ایران و ارمنستان تمایل 

دارد.
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ایران با گسترش روابط اقتصادی و مالی با 
کشورهای منطقه، در حال ساخت سازوکاری 
تازه برای بی‌اثر کردن تحریم‌ها و خنثی‌سازی 

مکانیسم ماشه است.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل 
از مهر، سفر سیدعلی مدنی‌زاده، وزیر امور 
اقتصادی و دارایی، به دوشنبه و حضور ایران 
در مجمع بین‌المللی سرمایه‌گذاری ۲۰۲۵، 
نشانه‌ای از فعال‌تر شدن »دیپلماسی اقتصادی 
شرقی« در برابر فشارهای سیاسی غرب 
است. سال ۱۴۰۴ در حالی سپری می‌شود 
که هشدارهای آمریکا و تروئیکای اروپا درباره 
 )Snapback( بازگشت مکانیسم ماشه
دوباره بر سر اقتصاد ایران سایه انداخته، اما 
در عمل، آرایش جدیدی از روابط منطقه‌ای 
در حال شکل‌گیری است که می‌تواند ساختار 

تحریم‌ها را عملًا بی‌اثر کند.
ترکمنستان،  ازبکستان،  تاجیکستان، 
قزاقستان و حتی افغانستان، طی دو سال اخیر 
به محور تجارت غیر دلاری و زنجیره تهاتری 
انرژی، خدمات فنی – مهندسی و کالاهای 
راهبردی ایران تبدیل شده‌اند. این پیوندها، 
فارغ از مبادلات رسمی بانکی، بستر جدیدی 
از همکاری‌های مالی مبتنی بر ارزهای محلی 
و شبکه‌های منطقه‌ای تسویه را به‌وجود آورده 

است.
از توافق‌های منطقه‌ای تا نقشه راه 

۱۴۰۴
روابط اقتصادی ایران با کشورهای پیرامونی 
از دهه ۱۳۷۰ به‌ویژه پس از فروپاشی 
شوروی، همواره یکی از محورهای سیاست 
خارجی اقتصادی جمهوری اسامی بوده 
است. عضویت دائم ایران در سازمان همکاری 
شانگهای، گسترش کریدور بین‌المللی شمال 
– جنوب )INSTC( و امضای توافق تجارت 
آزاد با اتحادیه اقتصادی اوراسیا سه رکن اصلی 

این دیپلماسی مقاومتی محسوب می‌شوند.
بر اساس داده‌های تجاری رسمی، در سال 
۱۴۰۳ ارزش کل مبادلات ایران با کشورهای 
آسیای مرکزی به بیش از ۵.۱ میلیارد دلار 
رسید که نسبت به سال ماقبل آن ۴۲ درصد 
رشد نشان می‌دهد. صادرات ایران به منطقه 
عمدتاً شامل فرآورده‌های پتروشیمی، سیمان، 
فولاد، محصولات کشاورزی فرآوری‌شده و 
خدمات فنی – مهندسی در حوزه نیروگاه 
و سدسازی است. در مقابل، ایران از این 
کشورها مواد معدنی نادر، پنبه، فلزات صنعتی 

و نهاده‌های دامی وارد می‌کند.
 )swap( با تقویت مکانیزم‌های تهاتری
و توافق بر استفاده از ریال، سامانی و روبل 

به‌صورت دوجانبه، سطح وابستگی به دلار 
و یورو در این تجارت کاهش محسوسی 
یافته است؛ اقدامی که به‌گفته کارشناسان 
اقتصادی، نه‌تنها از اثرگذاری تحریم‌های 
ثانویه آمریکا می‌کاهد، بلکه زمینه شکل‌گیری 
بلوک تسویه منطقه‌ای با محوریت بانک‌های 

مرکزی را فراهم کرده است.
سازوکارهای عبور از تحریم؛ دیپلماسی 

ارز، تهاتر و پیمان‌های دوجانبه
در سالهای اخیر بانک مرکزی ایران توانست 
از طریق ترتیبات دوجانبه با تاجیکستان، 
آذربایجان، روسیه، عراق و عمان بیش از ۴.۷ 
میلیارد دلار از تعهدات ارزی خود را به‌صورت 
تهاتری تسویه کند. این رقم نسبت به میانگین 
سال‌های ۱۴۰۰ تا ۱۴۰۲ رشد نزدیک به ۶۵ 

درصدی را نشان می‌دهد.
مدل جدید همکاری اقتصادی با تاجیکستان 
که در سفر اخیر وزیر اقتصاد چارچوب اجرایی 
آن نهایی خواهد شد شامل ایجاد »صندوق 
سرمایه‌گذاری مشترک برای پروژه‌های سبز« 
و راه‌اندازی »کمیته مشترک منع تحریم« 
است. مأموریت اصلی این کمیته، شناسایی 
موانع بانکی، به‌کارگیری پلتفرم‌های دیجیتالی 
تسویه منطقه‌ای و توسعه تجارت خدمات در 

بستر فناوری‌های غیرمتمرکز است.
به‌این‌ترتیب، ایران تاش دارد راه تأمین 
مالی پروژه‌های انرژی و صنعتی را بدون نیاز 
به شبکه سوئیفت و خارج از دید واشنگتن 
نشان  اقتصادی  تحلیل‌های  توسعه دهد. 
می‌دهد که هر ده درصد افزایش در حجم 
مبادلات با همسایگان، به‌طور میانگین 
می‌تواند ۱.۵ واحد درصد از اثر منفی 

تحریم‌های مالی بر رشد GDP بکاهد.
نقش مکانیسم ماشه و واکنش ساختاری 

ایران
بازگشت احتمالی مکانیسم ماشه، اگرچه 
تهدید حقوقی برای صادرات نفت ایران 
محسوب می‌شود، اما داده‌های چهار ماهه 
نخست سال ۱۴۰۴ نشان می‌دهد صادرات 
روزانه نفت خام ایران در محدوده ۱.۳۵ 
میلیون بشکه تثبیت شده است. مقصد اصلی 
این صادرات، عمدتاً پالایشگاه‌های کوچک در 
چین، هند، سوریه و چند شرکت مستقل 
آسیای مرکزی هستند که از مسیرهای تسویه 
تهاتری و نفت در برابر کالا استفاده می‌کنند.

اینجاست که عمق روابط اقتصادی ایران با 
همسایگان تبدیل به سپر مقاومت اقتصادی 
می‌شود. تداوم فروش نفت، میعانات گازی و 
محصولات پایین‌دستی در قالب قراردادهای 
پایاپای با سرمایه‌گذاری‌های زیربنایی، در عمل 

موجب خنثی‌سازی نسبی فشارهای ناشی از 
مکانیسم ماشه شده است. حتی با فرض اعمال 
دوباره تحریم‌های شورای امنیت، شبکه مالی 
منطقه‌ای که اکنون با محوریت مسکو، تهران و 
آستانه فعال است مسیرهای موازی انتقال وجوه 

و تسویه را برای ایران حفظ خواهد کرد.
فرصت تاجیکستان؛ گذرگاه سرمایه سبز

تاجیکستان با منابع عظیم آبی و جایگاه 
محوری در اتصال کریدورهای شرقی، یکی از 
شرکای کم‌ریسک ایران در چارچوب سیاست 
»سرمایه‌گذاری سبز« به شمار می‌رود. 
مجمع بین‌المللی سرمایه‌گذاری دوشنبه 
 Dushanbe International(
Investment Forum 2025( که با 
شعار »فرصت امروز برای پایداری فردا« 
برگزار شده، بستری برای معرفی پروژه‌های 
انرژی پاک، برق‌آبی، فناوری دیجیتال و 

صنایع تبدیلی است.
هیئت ایرانی در این مجمع علاوه بر تأکید 
بر نقش شرکت‌های دانش‌بنیان در مدیریت 
مصرف انرژی، پیشنهاد ایجاد »شبکه 
سرمایه‌گذاری سبز ایران–تاجیکستان« 
را نیز مطرح کرده است. هدف این شبکه، 
جذب سرمایه مستقیم و تأمین مالی مشترک 
در پروژه‌هایی نظیر احداث نیروگاه‌های آبی 
خرد، سامانه‌های ذخیره برق و تولید تجهیزات 

خورشیدی در مقیاس صنعتی است.
در شرایطی که غرب سرمایه‌گذاری در 
صنایع نفت و گاز ایران را محدود کرده، ورود 
به حلقه تأمین مالی سبز آسیای مرکزی، 
امکانی تازه برای تداوم جذب سرمایه خارجی 
پژوهش‌های  مرکز  منابع  می‌آورد.  فراهم 
اقتصادی نشان می‌دهد که تنها در سه سال 

آینده، ارزش بازار انرژی سبز آسیای مرکزی 
به بیش از ۱۳ میلیارد دلار خواهد رسید که 
سهم هدف‌گذاری‌شده ایران نزدیک به ۱۰ 

درصد است.
مزیت راهبردی اتصال شبکه‌های 

زیرساختی
افزون بر بعد مالی، توسعه زیرساخت‌های 
ترانزیتی میان ایران و همسایگان شرق و 
شمال نیز اثر مستقیم بر کاهش هزینه‌های 
تجارت دارد. تکمیل خط ریلی خواف–

هرات، اتصال ریلی سرخس به بندرعباس و 
توسعه مسیر رشت–آستارا، باعث شده است 
زمان ترانزیت کالا از آسیای مرکزی به خلیج 
فارس از متوسط ۲۸ روز به کمتر از ۱۲ روز 

کاهش یابد.
این تحولات، ایران را به گره راهبردی 
کریدورهای بین‌المللی بدل کرده است؛ 
به‌گونه‌ای‌که حتی در شرایط فشار تحریمی، 
عبور کالا، سوخت و محصولات تولیدی از خاک 
کشور منبع پایدار درآمد ارزی ایجاد می‌کند. 
ترکیب این مزیت ترانزیتی با تهاتر نفت، گاز 
و خدمات فنی – مهندسی )موسوم به 
 ،)Energy-for-Infrastructure
به منزله معماری اقتصاد مقاومتی نوین در 

منطقه است.
چالش‌ها؛ ریسک سیاسی و ضرورت 

نوسازی نهادی
با وجود موفقیت نسبی در ایجاد کریدورهای 
جدید مالی، سه چالش عمده همچنان 

پابرجاست؛
۱. ناهماهنگی نهادی میان دستگاه‌های 
اقتصادی در اجرای پروژه‌های مشترک با 

همسایگان؛

۲. کمبود ابزارهای پوشش ریسک ارزی و 
بیمه‌ای به‌ویژه در تبادلات غیر دلاری؛

۳. ضعف در تسویه چندجانبه و کارکرد 
سامانه پیام‌رسان مالی مشترک.

به باور کارشناسان، حل این سه چالش 
می‌تواند ضریب اثرگذاری روابط منطقه‌ای در 
خنثی‌سازی تحریم‌ها را دو برابر کند. در این 
راستا، پیشنهاد ایران برای ایجاد »مرکز تهاتر 
و تسویه آسیای مرکزی« در دوشنبه، به‌عنوان 
گام نخست شکل‌گیری نظام مالی موازی با 
محوریت کشورهای دوست مطرح شده است.
دورنمای پنج‌ساله؛ از همکاری اقتصادی 

تا همگرایی مالی
روند تحولات نشان می‌دهد که ساختار 
جدید همکاری‌های اقتصادی ایران با 
همسایگان دیگر صرفاً معطوف به تجارت کالا 
نیست، بلکه به سمت همگرایی مالی حرکت 
می‌کند. با راه‌اندازی تدریجی پلتفرم »ریال 
دیجیتال منطقه‌ای« و ارتباط آن با سامانی 
زنجیره  انتظار می‌رود  تاجیکستان،  دیجیتال 
پرداخت بر پایه فناوری بلاک‌چین ملی تا 

پایان ۱۴۰۵ عملیاتی شود.
در صورت تحقق این برنامه، ایران می‌تواند 
بدون عبور از شبکه‌های مالی غربی، پروژه‌های 
مشترک در حوزه‌های نفت، برق و زیرساخت 
دیجیتال را تسویه و مدیریت کند. برآوردهای 
کارشناسی نشان می‌دهد که اگر سهم تجارت 
منطقه‌ای ایران از ۳۳ درصد فعلی به ۵۰ 
درصد در سال ۱۴۰۶ برسد، اثر تحریم‌های 
ثانویه در شاخص دسترسی به ارز خارجی 

بیش از ۴۰ درصد کاهش خواهد یافت.
در پایان باید گفت در مجموع، تجربه دو 
دهه اخیر نشان داده است که تنوع‌بخشی به 
روابط اقتصادی با همسایگان نه‌تنها از شدت 
ضربه‌پذیری اقتصاد ایران در برابر تحریم‌ها 
کاسته، بلکه به تدریج مکانیسم فشار غرب 
را به حاشیه رانده است. در چنین فضایی، 
سفر وزیر اقتصاد به تاجیکستان فراتر از یک 
رویداد دیپلماتیک، حلقه‌ای دیگر در زنجیره 
خنثی‌سازی تحریم‌ها و تدوین نقشه راه 

توسعه مالی غیر دلاری به شمار می‌رود.
تداوم این مسیر – با تمرکز بر انرژی‌های 
تجدیدپذیر، فناوری مالی بومی و سازوکارهای 
تهاتری چندلایه – می‌تواند تا میانه دهه 
۱۴۰۰، ایران را از وضعیت »اقتصاد مقاوم 
در برابر تحریم« به جایگاه »اقتصاد مستقل 
از تحریم« منتقل کند. چنین تحولی، معنای 
عملی بی‌اثر شدن مکانیسم ماشه و تثبیت 
استقلال اقتصادی در فضای منطقه‌ای خواهد 

بود.

پیوند اقتصادی با همسایگان؛

سپر ایران برابر تحریم‌ها

511/1اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306271004561 
مورخ 1404/06/21 هیات  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه 
پنج تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم محبوبه ابراهیمی فرزند غلامحسن 
بشماره شناسنامه 3526 صادر از بیرجند در ششدانگ یک باب منزل مسکونی به 
مساحت 97/30 متر مربع قسمتی از پلاک 1640 فرعی از 82- اصلی واقع در اراضی 
گلشاد  خراسان رضوی بخش 9 حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج از محل مالکیت 
سعیده خاکباز موضوع سند 76122 مورخ 1358/05/21 دفتر اسناد رسمی 20 
مشهد محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 
شد.ضمنا صدور سند مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد. تاریخ انتشار نوبت 

اول: 1404/07/07. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/23 م.الف7434
امید خیرخواه – رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه 5 مشهد

511/2اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306271004212 
مورخ 1404/06/12 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی خانم شیدا برجاس فرزند امان اله بشماره شناسنامه 
3614810860  صادر از زاهدان در ششدانگ  اعیان یک باب منزل  به مساحت 
160 متر مربع قسمتی از پلاک 2763 فرعی از 15 اصلی واقع در اراضی مهر آباد 
خراسان رضوی بخش 9 حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج از محل مالکیت موقوفه 
غیر متصرفی زهرا خانم که عرصه ملک متعلق به موقوفه غیر متصرفی زهرا خانم و 
اعیان متعلق به متقاضی می باشد. خریداری از مالک رسمی محرز گردیده است. لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.ضمنا صدور سند مانع از مراجعه 
متضرر به دادگاه نخواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/07. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1404/07/23 م.الف7436
امید خیرخواه – رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه 5 مشهد

511/3اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 
140460306271004604 مورخ 1404/06/25 هیات  موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
خانم سوری انگشته فرزند یعقوبعلی بشماره شناسنامه 81785 صادره از مشهد 
دریکباب منزل به مساحت 126 متر مربع قسمتی از پلاک یک فرعی از  239- 
اصلی بخش واقع در اراضی کاریزک خراسان رضوی  بخش 9 حوزه ثبت ملک 
مشهد منطقه پنج از محل مالکیت محمد حسن معقول محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد.ضمنا صدور سند مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/08. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/23 

م.الف7438
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داریوش مهرجویی در طول ۵ دهه 
فیلمسازی با نگاهی شاعرانه و انسانی 
توانست سینما را به عرصه‌ای برای بیان 
فلسفه، جامعه‌شناسی و روان انسان تبدیل 

کند.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به 
نقل از مهر، داریوش مهرجویی فیلمساز 
و نویسنده ایرانی ۲۲ مهر ۲ سال قبل در 
یکی از شب‌های پاییزی، در ویلای خود به 
قتل رسید؛ اتفاقی تلخ که بعد از گذشت 
۲ سال هنوز از دهشتش کاسته نشده و 
حسرت از دست دادن یکی از بزرگترین 
سینماگران ایران بر دل اهالی سینما و 
علاقه‌مندانش باقی مانده است. او که یکی 
از ستون‌های موج نوی سینمای ایران بود و 
با آثاری ماندگار و نگاهی شاعرانه، توانست 
سینما را به عرصه‌ای برای بیان فلسفه، 
جامعه‌شناسی و روان انسان تبدیل کند. او نه 
تنها فیلمسازی تأثیرگذار، بلکه متفکری بود 
که آثارش همواره بازتابی از پیچیدگی‌های 

فردی و اجتماعی ایران بودند.
مهرجویی در ۱۷ آذر ۱۳۱۸ در تهران به 
دنیا آمد. کودکی او با موسیقی پیوند داشت 
و در نوجوانی شیفته سینما شد. تحصیلات 
فلسفه در دانشگاه یوسی‌ال‌ای لس آنجلس، 
زمینه‌ساز نگرشی فلسفی در آثار او شد. 
بازگشتش به ایران و ساخت نخستین 
فیلمش »الماس ۳۳« )۱۳۴۶( هرچند 
موفقیت تجاری نداشت اما نقطه آغازی بود 
برای جستجوی زبان سینمایی ویژه خود، 
زبانی که بعدها با »گاو« )۱۳۴۸( به اوج 
رسید و آغاز حرکت موج نوی سینمای ایران 

را رقم زد.
اولین کارگردانانی بود  مهرجویی جزو 
که ادبیات را به سینما آورد؛ با استفاده از 
داستان »عزاداران بیل« ساعدی در »گاو« 
و نمایشنامه »آقای هالو« علی نصیریان 
این راه را آغاز کرد و در ادامه به اقتباس از 
نمایشنامه »ویتسک« بوشنر در »پستچی«، 
داستان کوتاه »آشغالدونی« ساعدی در 
»دایره مینا«، نمایشنامه »خانه عروسک« 
هنریک ایبسن در »سارا«، رمان »فرانی 
و زویی« و داستان »یک روز خوش برای 
موزماهی« سالینجر در »پری«، داستان 
گلی ترقی در »درخت گلابی«، داستان 
هوشنگ مرادی کرمانی در »مهمان مامان«، 
نمایشنامه »اشباح« ایبسن در فیلمی به 
همین نام و … رسید. این کارگردان نشان 
داد که سینما می‌تواند به ادبیات جان تازه‌ای 
بدهد و روایت چندلایه و شاعرانه‌ای خلق 
کند. شخصیت‌های ماندگار او، مانند مش 
حسن در »گاو« و حمید در »هامون«، نه 
تنها در تاریخ سینمای ایران جاودانه‌اند، بلکه 
انعکاسی از دغدغه‌های اجتماعی و انسانی 

ما هستند.
شاعرانگی در دل رئالیسم اجتماعی

اگر بخواهیم نقطه‌ای برای شروع فیلمسازی 
جدی او بگذاریم باید به فیلم »گاو« )۱۳۴۸( 
اشاره کنیم، فیلمی که یکی از نخستین آثار 
موج نو سینمای ایران و نقطه عطفی در 
سینمای معاصر کشور است. این فیلم با 
همکاری استادانه‏ مهرجویی و غلامحسین 
ساعدی ساخته شد. داستان فیلم »گاو« 
اقتباسی از »عزاداران بیل« ساعدی است که 
حول زندگی یک دهقان ساده‌دل به نام مش 
حسن و تعلق خاطرش به گاوش می‌چرخد. 
شاعرانگی این فیلم از نگاه مهرجویی در 
جزئیات زندگی روزمره، قاب‌بندی‌های دقیق 
و نورپردازی متفکرانه نهفته است. صحنه‌ها 
ساده اما مملو از بار احساسی‌اند و سکوت‌ها 
و نگاه‌ها به اندازه دیالوگ‌ها گویا هستند. 
»گاو« با زبانی شاعرانه، رئالیسم اجتماعی 
را با روان‌شناسی عمیق شخصیت‌ها ترکیب 
می‌کند و تماشاگر را به درون ذهن و 
احساسات مش حسن می‌برد. در این اثر، 
گاو نه تنها حیوانی در مزرعه، بلکه نمادی از 

تعلقات انسانی، ترس‌ها و حسادت‌هاست که 
در بطن زندگی دهقانان ایرانی ریشه دارد.

این فیلم نه تنها در دل مخاطبان جا 
باز کرد بلکه جایزه‌های زیادی هم برد؛ از 
جمله برنده جایزه بهترین فیلمنامه جشنواره 
سپاس )۱۳۴۹(، نمایش در بخش دو هفته 
جایزه   ،)۱۹۷۱( کارگردانان جشنواره کن 
)۱۹۷۱(، جایزه  ونیز  فیپرشی جشنواره 
فیلم برگزیده بخش فیلم نو جشنواره برلین 

.)۱۹۷۲(
مهرجویی بعداً راهش را با ساخت 
فیلم‌هایی چون »آقای هالو«، »پستچی« 
و »دایره مینا« ادامه داد. فیلم‌هایی که از 
دل زندگی روزمره انسان‌ها برمی‌خاستند و 
با نگاه فلسفی و اجتماعی، واقعیت‌های تلخ 
و شیرین جامعه را بازتاب می‌دادند، نمونه 
روشن این نگاه در »دایره مینا« بود. فیلمی 
که در آن شاعرانگی از دل تلخی و تاریکی 
واقعیت اجتماعی زاده می‌شود. در جهانی 
بیمار و آلوده، خون مایه حیات به کالایی 
تجاری بدل می‌شود. مهرجویی در این اثر 
هم مثل چند فیلم قبلی‌اش چشم به ادبیات 
دوخته و این فیلم را با اقتباس از داستان 
»آشغالدونی« ساعدی می‌سازد و اثری 
اجتماعی و انتقادی خلق می‌کند که در عمق 
خود، مرثیه‌ای برای انسان ازخودبیگانه است. 
داریوش مهرجویی در این فیلم، برخلاف 
آنکه ظاهراً اثری اجتماعی و انتقادی ساخته، 
در عمق مرثیه‌ای شاعرانه برای انسان 
ازخودبیگانه می‌سراید. او واقعیتی تلخ را 
به جهانی استعاری و شاعرانه ارتقا می‌دهد؛ 
جهانی که در آن مرز میان مرگ و زندگی، 
خیر و شر، انسانیت و سودجویی در هم فرو 

می‌ریزد.
مهرجویی در فیلم‌هایش جهان‌بینی و 
دغدغه‌های انسانی و اخلاقی را به تصویر 
از  نمونه‌هایی  فیلم‌هایش  می‌کشید. 
سینمای شاعرانه و عمیق او هستند؛ آثاری 
که از رئالیسم اجتماعی، سوررئالیسم و 
اقتباس‌های ادبی بهره می‌بردند تا لایه‌های 

پنهان روح انسان را آشکار سازند.
»هامون«؛ شعر اضطراب، عشق و 

جست‌وجوی معنا
»هامون« مهرجویی یکی از ماندگارترین 
آثار سینمای ایران، تصویری است از بحران 
درون و هویت متلاشی یک انسان مدرن 
که گویی در میان امواج خروشان زندگی 
و آرزوهای ناکام، غرق شده است. حمید 
هامون، روشنفکری آشفته و عاشق، میان 
واقعیت و خیال سرگردان است؛ جایی که 
خاطره‌ها، رویاها و تردیدها چون مِهی نرم بر 
ذهن او سایه می‌افکنند و هر نما و هر سکوت، 
همچون خطی از یک شعر بلند و تلخ است. 
مهرجویی در »هامون« نه تنها داستان یک 
شکست عشقی یا حرفه‌ای را روایت می‌کند، 
بلکه فضای ذهنی و روانی شخصیت‌ها 
را با زبان سینما می‌سراید؛ مونولوگ‌ها و 
رویاپردازی‌های هامون، تماشاگر را به درون 

اضطراب‌ها، امیدها و نومیدی‌های او می‌برد. 
موسیقی، نور و قاب‌بندی‌ها در این فیلم، 
همانند نغمه‌ها و ایجاز یک شعر، احساسات 
فروخورده و آشوب درونی انسان مدرن را 

عریان می‌سازند.
نگاه مهرجویی در آثارش همواره ترکیبی 
از شعر و واقع‏گرایی بود. او توانست با 
قاب‌بندی‌های دقیق، نورپردازی شاعرانه، 
فضاسازی‌های ملموس و موسیقی دقیق، 
حس نوستالژی، عشق و درد را به تصویر 
بکشد و تماشاگر را به درون دنیای 
شخصیت‌ها ببرد. فیلم‌هایی مانند »درخت 
گلابی« و »مهمان مامان« نمونه‌هایی بارز 
از این نگاه شاعرانه و انسانی‌اند؛ آثاری که 
با لطافت، طنز و حس همدلی، زندگی را 

روایت می‌کنند.
»درخت گلابی« حکایت تنهایی، خاطره و 
گذر زمان است؛ فیلمی که همانند یک شعر 
آرام و تلخ، زندگی و روابط انسان‌ها را در 
بافتی از رنج و امید به تصویر می‌کشد. این 
فیلم، سفری است به دنیایی که مرز میان 
خواب و بیداری، عشق و فقدان، واقعیت و 
خیال در آن گم شده است. فیلم با ظرافتی 
شاعرانه، داستان محمود و میم را روایت 
می‌کند؛ عاشقانی که گذر زمان، سیاست و 
جدایی، شور جوانی و لذت زندگی را از آنها 

می‌رباید.
باغ دماوند، با گرمای تابستان، نور زرد 
خورشید و سکوتی عمیق، خود به شخصیتی 
زنده بدل می‌شود؛ حرکات دوربین، 
دیزالوهای نرم و جزئیات دقیق جهان تصویر 
را به موسیقی و شعر نزدیک می‌کند. درخت 
گلابی، نمادی است از هستیِ ناپیدا و تلخ که 
هر نگاه به آن خاطره‌ها و فقدان‌ها را زنده 

می‌کند.
فیلم با رفت‌وبرگشت‌های زمانی و سکوت 
شاعرانه، تجربه‌ای فلسفی از عشق، فقدان و 
گذر زمان ارائه می‌دهد. مهرجویی با اقتباس 
از اثر گلی ترقی، ترانه‌ای عاشقانه و سوگوارانه 
می‌سازد؛ جهانی که در آن هر لحظه تلنگری 
بر قلب و روح انسان می‌زند و او را به تأمل 
در زیبایی و شکنندگی زندگی فرا می‌خواند. 
فیلم با همان زبان شاعرانه‌ای که در »گاو« 
و »هامون« دیده می‌شود، با لحنی آرام و در 
عین حال عمیق، گذر زمان و تنهایی انسان 
را تصویر می‌کند و بیننده را وادار می‌سازد 
تا در اندیشه‌های خود غوطه‌ور شود، گویی با 
خود درخت گلابی سخن می‌گوید و رازهای 

زندگی را زمزمه می‌کند
زن، هویت و شاعرانگی در سه‌گانه 

»سارا«، »پری« و »لیلا«
فیلم‏‌های »سارا«، »پری« و »لیلا« 
سه‌گانه‌های زنانه داریوش مهرجویی‌اند. او 
»سارا« را با اقتباس از نمایشنامه مشهور 
هنریک ایبسن؛ »خانه عروسک« ساخت و 
بار دیگر توانایی‌اش را در تلفیق شاعرانگی 
و واقع‌گرایی به نمایش گذاشت. او با انتقال 
داستانی قرن نوزدهمی به بستر جامعه‌ 

ایرانی، شخصیت‌ها و روابط را به‌گونه‌ای 
بومی می‌سازد که کاملًا با فضای سنتی 
ایران هم‌خوان است. مهرجویی با دقتی 
مثال‌زدنی در نمایش جزئیات خانه، اشیا و 
رفتارهای روزمره‌ سارا، دوگانگی میان ظاهر 
آرام و تلاطم درونی او را آشکار می‌کند. 
از یک ملودرام خانوادگی  فراتر  »سارا« 
است؛ فیلمی است درباره‌ کشاکش زن و 
مرد در جامعه‌ای گرفتار قواعد اخلاقی و 
فرهنگی متناقض. نگاه انسانی و شاعرانه‌ 
مهرجویی، حتی در ساده‌ترین لحظات 
روایت، حس همدلی و تأمل را در ذهن 

برمی‌انگیزد. تماشاگر 
فیلم »پری« نیز تجربه‌ای شاعرانه است 
که به فلسفه و عرفان می‌آمیزد. روایت حول 
چهار خواهر و برادر روشنفکر اسد، صفا، 
داداشی و پری شکل می‌گیرد که هر یک 
راهی متفاوت در جست‌وجوی معرفت و 
اقتباسی  با  رستگاری می‌پیمایند. مهرجویی 
آزاد از اثر سالینجر و با بهره‌گیری از اشارات 
عرفانی عطار و مولانا، مسیری درونی را برای 
عبور از خود و رسیدن به شناخت الهی 
ترسیم می‌کند. »پری« نه تنها گفتگویی 
میان عقل و ایمان است، بلکه تجربه‌ای 
شاعرانه از سیر درونی انسان در جست‌وجوی 

معناست.
در فیلم »لیلا« نیز وجه شاعرانه اثر بیش از 
هر چیز در توانایی مهرجویی برای بازنمایی 
احساسات و ذهنیت شخصیت‌ها جلوه‌گر 
می‌شود. او داستانی ظاهراً ساده درباره نازایی 
و ازدواج مجدد را از خلال روایت اول‌شخص 
لیلا به تجربه‌ای عمیق و درونی بدل می‌کند. 
حرکت نرم دوربین، قاب‌بندی‌های دقیق 
و به‌ویژه کاربرد خلاقانه‌ دیزالوها، شعر 
تصویری لطیفی را خلق می‌کنند که فراتر 
از روایت کلاسیک سینمایی است. مهرجویی 
در این فیلم با زبانی شاعرانه، تجربه‌ روانی و 
زنانه‌ای را بازمی‌آفریند که در عین سادگی، 
تأثیری ژرف و ماندگار بر مخاطب می‌گذارد.

نگاه انسانی و لطیف به شادی‌ها و 
رنج‌های کوچک مردم عادی

فیلم »مهمان مامان« یکی دیگر از آثار 
برجسته داریوش مهرجویی است که در 
عین سادگی و طنز ظریف، نگاه شاعرانه و 
انسانی او را به زندگی روزمره بازتاب می‌دهد. 
داستان فیلم حول محور خانواده‌ای سنتی 
و پیچیدگی‌های روابط انسانی در شرایطی 
پیش‌بینی‌نشده می‌چرخد و مهرجویی با 

ظرافت، تراژدی و طنز را در هم می‌آمیزد.
نگاه شاعرانه مهرجویی در »مهمان مامان« 
بیش‌تر در جزئیات کوچک و لحظات 
معمولی زندگی آشکار می‌شود؛ مثلًا حرکت 
یک دست، نگاه یک شخصیت یا سکوتی 
که بیش از هر دیالوگ، احساس و وضعیت 
درونی شخصیت‌ها را منتقل می‌کند. او 
با همین توجه به ظرایف انسانی، حتی 
موقعیت‌های طنز را از سطحی‌نگری بیرون 
می‌آورد و به تجربه‌ای همدلانه و در عین 

حال شاعرانه تبدیل می‌کند.
مهرجویی در این فیلم، همانند دیگر آثارش، 
تضاد میان سنت و مدرنیته، محدودیت‌ها و 
آزادی‌های فردی و تفاوت نگاه زن و مرد به 
زندگی را به شکل داستانی ملموس و روان 
به تصویر می‌کشد. با این حال، فیلم در عین 
نقد اجتماعی، از بستر شاعرانه و انسانی بهره 
می‌گیرد تا مخاطب نه فقط از قصه لذت 
ببرد، بلکه با شخصیت‌ها همدلی کند و در 
لحظه‌های ساده زندگی‌شان احساس حضور 

داشته باشد.
فیلم »دختر دایی گم شده« داریوش 
مهرجویی، یکی از آثار درخشان و کمتر 
دیده شده کارنامه اوست که مهرجویی در 
آن با فراغ بال و جسارت به سراغ فضایی 
شاعرانه و روایتی نامتعارف در سینمای ایران 
می‌رود. فیلم در قالب مجموعه »قصه‌های 
کیش« ساخته شده و فضایی رویایی و گاه 

خواب‌گونه دارد که بین واقعیت و خیال در 
نوسان است و بیننده را به سفری عاشقانه و 

شاعرانه دعوت می‌کند.
مهرجویی در این اثر، با دست باز و خلاق، 
مرزهای روایت خطی را کنار می‌گذارد و 
داستان را همچون جریان سیال ذهن یا رؤیا 
پیش می‌برد. جزیره کیش، با نور و فضای 
خاص خود، همچون شخصیتی دیگر در 
فیلم حضور دارد و به تقویت حس رؤیایی 
و شاعرانه داستان کمک می‌کند. روایت 
نامتعارف و اپیزودیک، مخاطب را به دقت 
در جزئیات، نمادها و لحظات شاعرانه دعوت 

می‌کند.
مهرجویی در طول عمرش، همواره 
سینمایی اندیشمندانه و متعهد به فرهنگ 
و اجتماع ارائه داد. اما آنچه مهرجویی را 
متمایز می‌کند، نه جوایز و افتخارات، بلکه 
نگاه شاعرانه، انسان‌محور و فلسفی او بود که 
با سینما، ادبیات و موسیقی پیوند خورده و 
تجربه‌ای منحصربه‌فرد برای مخاطب خلق 

کرد.
سینمای شاعرانه‏ ایران جریانی که 

می‌تواند زنده و ماندگار بماند
داریوش مهرجویی یکی از برجسته‌ترین 
چهره‌های سینمای شاعرانه ایران است؛ 
فیلمسازی که توانست میان فلسفه و 
احساس، واقعیت و خیال، جامعه و فرد پلی 
بزند و جهانی بیافریند که در آن، سینما به 
زبان شعر سخن می‌گوید. در آثار او، انسان 
همواره در جست‌وجوی معناست و میان 
اضطراب، عشق، شکست و رستگاری، به 
دنبال حقیقتی است که در نگاه شاعرانه 
مهرجویی معنا می‌یابد. او با نگاهی انسانی 
و لطیف، زندگی را در جزئیاتش می‌دید و از 
دل ساده‌ترین لحظات، عمیق‌ترین حس‌ها را 

بیرون می‌کشید.
اما سینمای شاعرانه‏ ایران، تنها در 
مهرجویی خلاصه نمی‌شود از عباس 
کیارستمی با نغمه‌های تصویری‌اش در 
جاده‌های خاکی شمال، تا مجید مجیدی با 
نگاه قدسی‌اش به رنج و معصومیت انسان و 
صفی یزدانیان با حس نوستالژی و لطافت 
در قاب‌هایش، تا نسل جوانی که میراث این 
نگاه شاعرانه را ادامه می‌دهد، همه و همه 
شاخه‌هایی از درخت تناور سینمای شاعرانه 
ایران هستند. ایران، سرزمینی است که شعر 
در خون و جان مردمش جاری است؛ از حافظ 
و سعدی تا فروغ و سهراب، از نگارگری‌های 
کهن تا سینمای امروز، روح شاعرانه در این 
خاک همواره زنده بوده است. همین پیوند 
دیرینه میان شعر، تصویر و احساس است که 
سبب می‌شود سینمای ایران بتواند جهانی را 

مسحور خود سازد.
از این  ایران  بی‌تردید، سینمای شاعرانه‏ 
دست سینماگران کم ندارد. ریشه‌های ادبی 
و تصویری این سرزمین، همچنان الهام‌بخش 
فیلمسازانی است که با زبان تصویر، شعر 
می‌سرایند و با قاب‌هایشان، احساس و 
اندیشه را در هم می‌تنند. آینده‏ این سینما، 
همچون گذشته‌اش، بر پایه‏ همین شاعرانگی 
استوار خواهد بود؛ چرا که در ایران، شعر نه 
تنها در کلمات، که در نگاه، تصویر و زندگی 
جریان دارد. ایران با همین پشتوانه، می‌تواند 
پرچمدار سینمای شاعرانه در جهان باشد. با 
همین رویکرد جشنواره‏ جهانی فیلم فجر نیز 
مسیر جدید خود را آغاز کرده و قرار است 
در چهل و سومین دوره‌اش که از ۵ تا ۱۲ 
آذر در شهر شعر و ادب شیراز برگزار می‌شود 
فیلم‌هایی با فضای شاعرانه و ژرف اندیش را 
در بخش‌های مختلف خود مورد توجه قرار 
دهد. در حالی که جای سینماگرانی چون 
داریوش مهرجویی و عباس کیارستمی در 
سینمای ایران خالی است باید منتظر ماند 
و دید که در این دوره از جشنواره، سینمای 
شاعرانه تا چه اندازه می‌تواند جلوه‌گر شود و 

بر غنای سینما بیفزاید.

میراث مهرجویی برای سینمای ایران؛

فیلسوفی که شاعرانه فیلم می‌ساخت
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مدیر کل حفاظت محیط زیست 
خراسان رضوی گفت: شاخص کیفیت 
هوای کلانشهر مشهد در ظهر بیست و 
دومین روز مهر ماه با وقوع توفان گرد 
و غباری در آستانه وضعیت »خطرناک« 

و بحرانی برای تمامی افراد قرار گرفت.
سعید محمودی روز گذشته در گفت 
و گو با ایرنا افزود: با افزایش چشمگیر 
حجم آلاینده گرد و غبار شاهد افزایش 
شاخص کیفیت هوای این کلانشهر در 
یک تا ۲ ساعت گذشته با عدد ۲۶۸ 
هستیم که گویای آلودگی هوا در شرایط 
»اضطرار« و در آستانه ورود به وضعیت 

بحرانی است.
وی اضافه کرد: کیفیت هوای تمامی 
۲۳ منطقه دارای ایستگاه سنجش 
کیفیت هوا در شرایط » اضطرار « و 

آلوده برای تمامی افراد قرار دارد.
مدیر کل حفاظت محیط زیست 
خراسان رضوی اظهار کرد: توفان گرد و 
غباری امروز از کانون خارجی »قره قوم« 
در کشور ترکمنستان نشات گرفته است

محمودی با اشاره به صدور هشدار 
خودمراقبتی برای شهروندان مشهد، 
تاکید کرد: شهروندان باید توصیه‌های 
خودمراقبتی را جدی بگیرند و بیماران 
قلبی- تنفسی، کودکان، زنان باردار و 
افراد حساس از تردد غیر ضروری در 

سطح شهر خودداری کنند.
وی ادامه داد: از ساعت ۱۲ امروز ظهر 
کارگروه اضطرار آلودگی هوای استان 
تشکیل شده است و به زودی مصوبات 
این کارگروه به اطلاع عموم خواهد 

رسید.
به گزارش ایرنا، قرار داشتن شاخص 
کلی کیفیت هوا تا ۵۰ ای.کیو.آی به 
معنی وضعیت پاک و بین ۵۱ تا ۱۰۰ 

ای. کیو.آی نشانگر وضعیت سالم است.
همچنین قرار گرفتن شاخص کلی 
کیفیت هوا بین اعداد ۱۰۱ تا ۱۵۰ 
ای.کیو.آی به معنای آلودگی هوا برای 
افراد حساس و کودکان و بین اعداد ۱۵۱ 
تا ۲۰۰ ای. کیو.آی به معنای آلودگی هوا 

برای همه سنین محسوب می‌شود.

قرار داشتن شاخص کلی کیفیت هوا 
بین اعداد ۲۰۱ تا ۳۰۰ ای.کیو.آی نیز 
نشانگر وضعیت اضطراری و بالاتر از 
عدد ۳۰۰ هم نمایانگر وضعیت بحرانی 

آلودگی هواست.
افزون بر یک میلیون دستگاه خودرو 
روزانه در شرایط عادی و معمولی در 
کلانشهر سه و نیم میلیون نفری مشهد 

رفت و آمد می‌کنند.
کلانشهر مشهد با چالش جدی 
آلودگی هوا مواجه است که هم از 
۳۰ کانون گرد و غبار داخلی )به 
وسعت یک میلیون و ۲۵۰ هزار 
هکتار( در خراسان رضوی نشات 
می‌گیرد و هم از دو کانون خارجی 
قره‌قوم  و  افغانستان  هرات  در 
ترکمنستان؛ پدیده گرد و غبار به 
عنوان یک پدیده نوظهور از محل 
این منابع، به ویژه در نیمه اول سال، 
کیفیت هوای شهر مشهد را به شدت 
کاهش می‌دهد که تهدیدی برای 

سلامت شهروندان است.

هوای مشهد در آستانه وضعیت »خطرناک«

 مدیرکل محیط‌زیست خراسان رضوی 
با اظهار تأسف از اینکه خراسان رضوی 
در فرونشست زمین و کاهش سفره‌های 
زیرزمینی دارای مقام اول کشور است و 
این اصلاً خوشایند نیست، گفت: به دلیل 
برداشت غیرمجاز از منابع استراتژیک 
زیرزمینی خراسان رضوی گوی سبقت را 

از استان اصفهان و همدان هم ربود.
سعید محمودی در گفت‌وگو با ایسنا، به 
وضعیت نامناسب هوای تابستان اشاره 
کرد و افزود: در این فصل هیچ‌گاه روزی 
نداشته‌ایم که هوا پاک باشد و بسیاری از 

روزها با گرد و غبار مواجه بوده‌ایم.
 وی تأکید کرد: فقر یکی از عوامل 
اصلی تخریب محیط‌زیست در سراسر 
جهان است و هرچه جامعه‌ای از رونق 
اقتصادی بیشتری برخوردار باشد، وضعیت 

محیط‌زیست آن نیز بهبود خواهد یافت.
مدیرکل محیط‌زیست خراسان رضوی، 
از  یکی  را  محیط‌زیست  وضعیت 
شاخص‌های اصلی توسعه‌یافتگی هر کشور 

یا جامعه دانست و تصریح کرد: وظیفه 
اصلی ما، تمرکز بر رشد اقتصادی و توسعه 

پایدار در استان است.
دوران نگرش سنتی به مسائل 

محیط‌زیست به پایان رسیده است

محمودی با اشاره به اینکه دوران نگرش 
سنتی به مسائل محیط‌زیست به پایان 
رسیده است، خاطرنشان کرد: امروز باید 
مسائل محیط‌زیستی را با همکاری و 

همفکری پیگیری کنیم.
وی با تأکید بر اینکه برخی از قوانین 
موجود دیگر پاسخگوی شرایط فعلی 
جامعه نیستند و نیاز به بازنگری دارند، 
بر ارزش زمین‌های استان خراسان رضوی 
اشاره کرد و گفت: این استان به خاطر 
وسعتش از نظر سرزمینی بسیار ارزشمند 
است و در مقیاس خود بسیاری دارای 

اهمیت است.
مدیرکل محیط‌زیست خراسان رضوی در 
ادامه افزود: توپوگرافی خاص این استان که 
از کویر تا ارتفاعات بالاتر را شامل می‌شود، 
جغرافیای بسیار متنوع و اقلیمی گوناگون 
را به وجود آورده است. در این استان، 
مناطقی وجود دارد که بارندگی‌های بالایی 
دارند و برف می‌بارد، در حالی که در دیگر 

مناطق، شرایط کویری حاکم است و میزان 
بارندگی به شدت کم است.

وی اظهار کرد: این تغییرات در شرایط 
بارش و دما، جغرافیای متفاوتی را 
ایجاد کرده است. متأسفانه موضوع 
خشکسالی‌ها به شدت بر این استان 

تأثیر گذاشته است.
محمودی ادامه داد: گرچه بخش عمده‌ای 
از درآمد استان وابسته به کشاورزی است، 
به‌ویژه در زمینه کشت زعفران و گیاهان 
خاص که در بسیاری از مناطق کشت 
می‌شوند اما این بخش به شدت تحت 
تأثیر نوسانات اقلیمی و کاهش بارندگی‌ها 

قرار گرفته است.
وی با بیان اینکه کاهش بارندگی‌ها نه 
تنها به مردم آسیب می‌زند، بلکه مشکلات 
دیگری نیز برای ما به وجود آورده است، 
بیان کرد: در بخش کشاورزی و با وجود 
چاه‌های غیرمجاز، مردم ناخواسته و به 
دلیل کمبود آب‌های سطحی، به آب‌های 
زیرزمینی دست‌اندازی می‌کنند و از سویی 
فرونشست زمین در استان خراسان رضوی 
در صدر جدول کشور قرار گرفته و این یک 

فاجعه بزرگ برای استان ما است.
بسیاری از شهرستان‌ها فاقد مرکز 

دفن زباله بهداشتی هستند

مدیرکل محیط‌زیست خراسان رضوی 
همچنین اشاره کرد: این وضعیت منجر 
به ایجاد کانون‌هایی شده که چشمه‌های 
گرد و غبار فراوانی در اطراف کلان‌شهرها، 
به‌ویژه مشهد، شکل گرفته است. تقریباً 
می‌توان گفت که در طول سال، به‌ویژه 
در فصل گرم، کمتر روزی وجود دارد که 
آلودگی هوا ناشی از ریزگردها را نداشته 
باشیم. تمامی این مسائل نتیجه شرایط 

اقلیمی حاکم بر منطقه هستند.
محمودی ادامه داد: علاوه بر مشکلات 
مربوط به آلودگی‌های شهری و معضلات 
فاضلاب در شهر، هنوز مشکل کشف‌رود 
پابرجاست و در برخی نقاط، فاضلاب به 
آن وارد می‌شود. در بسیاری از شهرهای 
ما، سیستم تصفیه فاضلاب وجود ندارد و 
بسیاری از شهرستان‌ها هنوز فاقد مرکز 
دفن زباله بهداشتی برای مدیریت زباله‌ها 

هستند.
وی افزود: این مسائل، به همراه مشکلات 
ناشی از گرد و غبار و آلودگی‌هایی که 
ممکن است حتی در زمستان دوباره بر 
شهر مشهد تأثیر بگذارد، وجود دارد. در 
فصل زمستان، الگوی صنعتی افزایش 
می‌یابد و با وقوع پدیده وارونگی دما، این 

موضوع سلامت مردم را تهدید می‌کند.

مدیرکل محیط‌زیست استان:

خراسان رضوی در صدر جدول فرونشست زمین

تفکر دلفینی، نیاز امروز آموزش کشور
مهندس علی میری _ کارشناس ارشد مدیریت آموزشی

در دنیایی که رقابت گاه به دشمنی می‌انجامد، 
ما بیش از هر زمان دیگری به »تفکر دلفینی« 
نیاز داریم؛ تفکری بر پایه‌ی همکاری، همدلی، 
همراهی و همفکری. شیوه‌ای از اندیشیدن که 
نه تنها به رشد فردی ما کمک می‌کند، بلکه 

جامعه‌ای سالم‌تر و مهربان‌تر می‌سازد.
در پژوهشی جالب، گروهی از دانشمندان ۹۵ کوسه و ۵ دلفین را در 

استخری بزرگ رها کردند تا رفتارشان را بررسی کنند.
کوسه‌ها خیلی زود به یکدیگر حمله کردند؛ نبردی بی‌پایان برای بقا 
که بسیاری از آن‌ها را نابود ساخت. پس از مدتی، توجه‌شان به دلفین‌ها 
جلب شد و به آن‌ها نیز حمله کردند. اما دلفین‌ها قصد جنگ نداشتند؛ 

آن‌ها فقط می‌خواستند بازی کنند و ارتباط بگیرند.
بااین‌حال، وقتی حملات ادامه یافت، دلفین‌ها به شکلی هوشمندانه 
و هماهنگ، کوسه‌ها را محاصره کردند. هرگاه کوسه‌ای نزدیک می‌شد، 
دلفین‌ها با ضربه‌ای دقیق به ستون فقرات یا دنده‌هایش، او را از پا 
درمی‌آوردند.در پایان هفته، ۹۵ کوسه مرده و ۵ دلفین زنده باقی 
مانده بودند؛ دلفین‌هایی که در کنار هم با آرامش و هماهنگی زندگی 

می‌کردند. این آزمایش تصویری روشن از دو نوع نگرش است:
در دنیای کوسه‌ای، پیروزی یعنی شکست یا مرگ دیگری؛ اما در 
دنیای دلفینی، برنده‌شدن یعنی با هم زیستن، با هم ساختن و از هم 

آموختن.
تفکر دلفینی یعنی:

فقط به خود فکر نکنیم، بلکه دیگران را نیز در نظر بگیریم. 
در زمان سختی‌ها، درد و نگرانی دیگران را حس کنیم.

از شادی دیگران شاد شویم و از رنجشان اندوهگین.
دست در دست هم دهیم و برای موفقیت جمعی بکوشیم. 

به جای رقابت کور، همکاری سازنده را بیاموزیم.
 اگر می‌خواهیم آینده‌ای روشن‌تر بسازیم، باید از همین امروز در 
مدارس‌مان تفکر دلفینی را آموزش دهیم، تفکری که انسان را از 
خودمحوری رها و به مهربانی، خرد جمعی و همزیستی هدایت می‌کند.

 تفکری که می آموزد: 
دریا خانه‌ی جنگ نیست.

مهربانی موجی‌ست که همیشه بازمی‌گردد.
اگر دلفین باشی، آب آغوش تو می‌شود، نه میدان نبرد.

هر رفتاری که از ما صادر شود، روزی به خودمان بازمی‌گردد، 
همان‌گونه که مولانا قرن‌ها پیش گفت:

این جهان کوه است و فعل ما ندا
سوی ما آید نداها را صدا

گرچه دیوار افکند سایه دراز
باز گردد سوی او آن سایه باز

و شاید امروز، این آموزه فراتر از دیوارهای مدرسه باشد...
کاش »تفکر دلفینی« نه‌تنها در کلاس‌ها، بلکه در اتاق‌های 
تصمیم‌گیری و اداره‌ی جامعه هم آموخته می‌شد؛ آنجا که گاهی 

»کوسه‌وار اندیشیدن« به حذف، تفرقه و بی‌اعتمادی می‌انجامد.
دلفین‌ها یادمان می‌دهند که قدرت واقعی در هم‌افزایی است، نه 
سلطه. جامعه‌ای که با گفت‌وگو، همدلی و احترام به تفاوت‌ها اداره شود، 
نیازی به نبرد ندارد، چرا که در آن، همه با هم به ساحل می‌رسند، نه 

بر هم.

یادداشت

511/4آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

 140460306011005887 شماره  رای  برابر 
و140460306011005886مورخه 1404/05/15هیات قانون مذکورمستقر 
در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض اعظم بیدی فرزند علی نسبت 
به سه ونیم دانگ مشاع وسوگند بیدخوری فرزند محمد نسبت به دو ونیم 
دانگ ازششدانگ یک باب ساختمان   به مساحت 135/01مترمربع قسمتی  
از پلاک 287فرعی از 5 اصلی واقع در بخش 3 سبزوار مع الواسطه از محل 
مالکیت رسمیجواد ترشیزی محرزگردیده است . لذا مراتب به منظور اطلاع 
عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  
آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از 
طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در 
صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات 

صادر خواهد شد . مالف 404/1372
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/07/08
تاریخ انتشار نوبت دوم1404/07/23

رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 

511/5آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140360306011004961 مورخه 1404/04/25وبرابر 
رای اصلاحی 140460306011007187 مورخه 1404/6/12هیات قانون 
مذکورمستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض عباس استیری     
به ش ش 1956وشماره ملی 0790540320 صادره از سبزوار  فرزند قاسم  
ازششدانگ یک باب ساختمان   به مساحت 126/40مترمربع قسمتی  از پلاک 
7فرعی از 2 اصلی واقع در بخش 12 سبزوار مع الواسطه از محل مالکیت رسمی 
فرامرز ناوی محرزگردیده است . لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردونوبت 
به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت  اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت دوماه 
اعتراض خود راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی 
در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت 
مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد . مالف 

404/1360
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/07/08
تاریخ انتشار نوبت دوم1404/07/23 

رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 	

511/6اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک زاوه

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شما

ره140460306277001308-1404/07/05 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک زاوه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای نجیب اله مختاری  
فرزند علی اکبر به شماره شناسنامه216 صادره از در  ششدانگ یک قطعه زمین  به 
مساحت445/08  متر مربع قسمتی از پلاک120 فرعی از 117 اصلی  اراضی حسین 
اباد خریداری از مالکین رسمی آقایان ناصر و رضا جفاله فرزندان موسی محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/07/08. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/23 م.الف160
 حمید رضا غلامیان دلویی- رئیس ثبت اسناد و املاک زاوه
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طی دو ماه گذشته بیش از ۱۰ تجمع 
از سوی متقاضیان طرح‌های حمایتی 
مسکن در شهرهای فسا، یزد، کرمانشاه، 
پرند، پردیس، زنجان، کاشان، اصفهان و 
چهارمحال بختیاری برگزار شده که این‌ها 
فقط موارد رسانه‌ای شده است. واقعیت این 
است که تعداد متقاضیانی که سال‌ها پیش 
به امیدِ خانه‌دار شدن در طرح‌های حمایتی 
شرکت کردند اما هنوز هم اجاره‌نشین 

هستند بیش از این‌هاست.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل 
از ایلنا، »باتلاق ملی«، این نامی است که 
متقاضیانِ یکی از طرح‌های حمایتیِ مسکن، 
روی  این دست طرح‌ها گذاشته‌اند. ۱۴ 
مهرماه، متقاضیان طرح مسکن ملی سراج 
کرمانشاه، با تجمع مقابل استانداری به انتظارِ 
۷ساله برای نهایی شدنِ طرحِ به اصطلاح 
حمایتیِ مسکن ملی اعتراض کردند. آن‌ها 
روی بنری که به دست داشتند، خود را »زیان 
دیدگانِ مسکن ملی« نامیدند و از مسئولان 
پرسیدند که تا کی باید هم اجاره خانه بدهند، 
هم با تورم بسازند و هم قسط‌های سنگین 

مسکن ملی را پرداخت کنند؟ 
نمونه‌هایی از این دست بسیار است. طی 
دو ماه گذشته بیش از ۱۰ تجمع از سوی 
متقاضیان طرح‌های حمایتی مسکن در 
شهرهای فسا، یزد، کرمانشاه، پرند، پردیس، 
زنجان، کاشان، اصفهان و چهارمحال 
بختیاری برگزار شده که این‌ها فقط موارد 
رسانه‌ای شده است. واقعیت این است که 
تعداد متقاضیانی که سال‌ها پیش به امید  
خانه‌دار شدن در طرح‌های حمایتی شرکت 
کردند اما هنوز هم اجاره‌نشین هستند بیش 

از این‌هاست.
آن‌ها همان سال‌ها تمام پس‌اندازِ خود را 
به عنوان آورده‌ی اولیه صرف کردند و حالا 
دستشان خالی است، متقاضیانی که بعد از 
سال‌ها پرداخت اقساط، حالا نه خانه‌ای دارند 
و نه دیگر پس‌اندازی. کسانی که این روزها 
بیش از هر زمانِ دیگری با خود حساب و 
کتاب می‌کنند که اگر همان سال‌ها پول 
خود را در جایی دیگر سرمایه‌گذاری کرده 
بودند و واردِ این »باتلاق« نمی‌شدند، حالا 
احتمالا وضعشان بهتر بود و شاید حتی 
می‌توانستند خانه‌ای از آنِ خود داشته باشند. 

اگر سال ۹۹ طلا خریده بودم! 
 افسر بازنشسته نیروی انتظامی است. 
تجربه‌ی او از شرکت در یکی از این طرح‌های 

حمایتیِ دولتی، نمونه‌ی موردیِ خوبی برای 
توصیف  یک وضعیتِ به معنای واقعیِ کلمه 
زیان‌دیده است. »مسعود« ابتدای سال ۹۹ 
بازنشست شد. آنطور که او می‌گوید، همان 
سال معرفی‌نامه‌ای برای دریافت یک واحد 
آپارتمان در شهر جدید پردیس گرفته و 
توانسته در یکی از این طرح‌های حمایتیِ 
دولتی شرکت کند. معرفی‌نامه‌ای که در ابتدا 
برایش حکمِ یک برگ برنده  داشته، اما بعد 
از پنج سال آن را مسببِ تمام بدبختی‌اش 
می‌داند و می‌گوید: »ای کاش معرفی‌نامه‌ 
نمی‌گرفتم و مشمولِ دریافتِ اینِ حمایتِ 

دولتی نمی‌شدم!« 
همان سالِ ۹۹ حدود ۲۳۰ میلیون تومان 
به عنوان آورده‌ی اولیه‌ی نقدی، به حساب  
شرکت  سازنده‌ی »عمران پردیس« واریز 
کرد. برای او این ۲۳۰ میلیون تومان، تمامِ 
پس‌اندازِ سی‌سال کار و زندگی‌اش بود. این 
بازنشسته می‌گوید: »تمامِ پولی را که بابتِ 
پاداش پایان خدمت و مرخصی‌هایم گرفتم، 

یکجا به حساب شرکت واریز کردم«
بخشی دیگر از آن مبلغ اولیه هم با فروش 
طلا به دست آمد. او ادامه می‌دهد: »در 
طول این سال‌ها هر زمان که می‌توانستم 
تکه‌ای طلا می‌خریدم تا پس‌اندازی برای 

آینده‌ی فرزندانم باشد، تمام آن طلاها را 
آن سال فروختم، کمی هم قرض کردم و 
۲۳۰ میلیون تومان را جور کردم و همه را به 

حسابِ شرکت ریختم.«
پنج سال از آن زمان می‌گذرد. قرار بود این 
واحدهای مسکونی سال ۱۴۰۲ به متقاضیان 
تحویل داده شود، اما این اتفاق نیفتاد. آن‌ها 
طی ۴ سال، چهار فقره چکِ ۱۳۳ میلیون 
تومانی نیز پرداخت کردند.  در مجموع ۵۳۵ 
میلیون تومانِ دیگر به حسابِ شرکت واریز 
کردند، اما هنوز خانه‌ای تحویل نگرفته‌اند!    

افسر بازنشسته نیروی انتظامی می‌گوید: 
»چند سال است که نامه به دست، پیشِ این 
مسئول و آن مسئول می‌روم و تنها وعده 
می‌دهند که پروژه به زودی به اتمام می‌رسد 
اما در واقعیت چیزی نمی‌بینیم؛ آجر روی 
آجر نگذاشته‌اند و کسی جواب درستی به 

ما نمی‌دهد.« 
او به سردرگمیِ متقاضیان اشاره می‌کند 
و ادامه می‌دهد: »به ما گفته‌‎اند از پیمانکار 
شکایت کنید تا او را خلع کنیم و کار پیش 
برود، در حالیکه پیمانکار می‌گوید به من 
پولی نمی‌دهند تا پروژه را به اتمام برسانم. 
گیر افتاده‌ایم و نمی‌دانیم به چه کسی باید 

شکایت کنیم؟!« 

۳۰ سال کار کرده و قرار بود نتیجه‌ی 
این ۳۰ سال کار، یک سقف و سرپناه برای 
خانواده‌اش باشد، اما بعد از بیش از پنج سال، 
نه تنها خانه‌ای نصیبِ او نشده که حتی به 
گفته‌ی خودش ارزش اندوخته‌ی تمامِ آن 

۳۰ سال کار هم از بین رفته است:
او حالا دائم این معادله‌ی عذاب‌آور را پیش 
خود تکرار می‌کند که  اگر در سال ۹۹ تمامِ 
آن ۲۳۰ میلیون تومان آورده‌ی اولیه‌ی 
مسکنِ حمایتی را به طا تبدیل می‌کرد، 
الان بیش از ۳ میلیارد تومان پول داشت 
و می‌توانست بدونِ کوچکترین دردسری در 

تهران خانه بخرد. 
حالا اما خود را یک زیان‌دیده می‌بیند، 
ارزش پولش از دست رفته و دائم، نامه به 
دست، از این اداره به آن اداره سرگردان 
است تا بلکه تکلیفِ خانه‌ای که قرار بود سال 

۱۴۰۲ تحویل بگیرد، روشن شود! 
باتلاقی به نام  مسکن حمایتی! 

طبق اصل ۳۱ قانون اساسی »داشتن 
مسکن متناسب با نیاز، حق هر فرد و 
خانواده ایرانی است. دولت موظف است با 
رعایت اولویت  برای آن‌ها که نیازمندترند، 
به خصوص روستانشینان و کارگران، زمینه 
اجرای این اصل را فراهم کند.« با استناد 

به چنین اصلی، وعده‌ی ساختِ مسکن برای 
گروه‌های نیازمند جامعه، وعده‌ی همیشگیِ 
دولت‌ها بوده است؛ وعده‌ای که هیچ زمانی 
آنچنان که باید نتوانسته باری از روی دوشِ 

جامعه‌ی هدف بردارد. 
طرح‌های حمایتیِ مسکن با عناوین  
مختلف در دولت‌های مختلف اجرا شده، اما 
تأسف‌بار اینکه این طرح‌ها آنچنان که باید بارِ 
حمایتی، حداقل برای اقشار  ضعیف جامعه، 
نداشته است. اگر از ناتوانیِ این اقشار برای 
شرکت در این طرح‌ها بگذریم، حتی برای 
آن‌ها که با پس‌اندازِ چندین‌ساله و رفتن  زیر 
بارِ سنگینِ پرداختِ بدهی، موفق به شرکت 
در طرح‌های حمایتیِ مسکن  می‌شوند، 
تضمینی وجود ندارد که خانه‌ی خود را بدون  

دردسر و به موقع تحویل بگیرند.    
مشکلاتی چون تأخیر  چندساله در تحویلِ 
خانه - فقط در یک مورد، تأخیر ۱۴ساله 
در تحویل خانه به متقاضیان مسکن  مهر 
در پردیس - و گرفتن  مبالغی بسیار بیشتر 
از مبلغِ  توافق اولیه، با این توجیه که باید 
تورم و افزایش قیمتِ مصالح را نیز در 
قیمت نهایی لحاظ کرد، از جمله شایع‌ترین 
مشکلات اشتراک در این طرح‌های حمایتیِ 
مسکن است. گاهی این مشکلات به قدری 
افزایش می‌یابد که متقاضی ترجیح می‌دهد 
امتیاز  خود را بفروشد و عطایِ این حمایتِ 
دولتی را به لقای مشکلات و سرگردانی‌هایش 
ببخشد و مال خود را با تمامِ ضرر و زیان 

بیرون بکشد. 
متقاضیانی که درگیرِ این پروسه‌ی زیان‌بار 
می‌شوند، احتمالا بارها به این فکر کرده‌اند 
که اگر پول خود را  جایی دیگر سرمایه‌گذاری 
کرده بودند، حداقل ارزشِ دارایی‌شان حفظ 
شده بود و تکلیف‌شان روشن‌تر از امروز بود، 
کسانی که حالا، هم باید اجاره خانه بدهند 
و هم اقساطِ وامِ خانه‌های تحویل نگرفته را. 
بدتر آنکه نمی‌دانند سرنوشتِ این خانه‌های 
حمایتی به کجا خواهد رسید! دقیقا برای 
همین است که بسیاری از آن‌ها خود را 
»مالباخته« یا »زیان‌دیده« می‌دانند و 
مسکن ملی را همان »باتلاق ملی« می‌نامند

سال ۹۹ طلاهایم را گرمی حدودِ ۸۰۰هزار 
تومان فروختم و حالا در سال ۱۴۰۴ هر گرم 
طلا بین ۱۰ تا ۱۱ میلیون تومان شده! اگر 
طلاهایم را نمی‌فروختم و پاداش پایان 
خدمتم را هم به طلا تبدیل می‌کردم، الان 

می‌توانستم یک خانه‌ی خوب بخرم!« 

۵ سال آوارگی برای خانه‌دار شدن به کمک دولت!

باتلاقی به اسم مسکن حمایتی

اداره كل راهداري و حمل و نقل جاده اي استان خراسان رضوي در نظر دارد مناقصات به شرح ذيل  را از طريق سامانه الكترونكيي دولت برگزار نمايد. تاريخ انتشار در سامانه 1404/07/23 
مي باشد. 
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511/11آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306011008304 مورخه 1404/07/2هیات قانون 
مذکورمستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض زهرا رحیمی به شماره 
شناسنامه 809 شماره ملی 0792600673 صادره از سبزوار فرزند حسین ازششدانگ 
یک باب ساختمان   به مساحت 112/51مترمربع قسمتی  از پلاک 199فرعی از 
یک  اصلی واقع در بخش 12 سبزوار مع الواسطه از محل مالکیت رسمی ابوالقاسم 
عزتی محرزگردیده است . لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 
روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  اعتراض 
دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه به 
این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی 
تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض 

سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد . مالف 404/1407
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/07/23
تاریخ انتشار نوبت دوم1404/08/10 

رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی

511/12آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306011009182 و140460306011009179مورخه 
هیات قانون مذکورمستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض علی اکبر 
اسماعیلی فرزند حبیب اله  ومریم اسماعیلی خوشمردان فرزند عزیزاله بالمناصفه 
ازششدانگ یک باب ساختمان   به مساحت 96/69مترمربع قسمتی  از پلاک 
506فرعی مجزا شده از 5 اصلی واقع در بخش 12 سبزوار از محل مالکیت اصغر 
برازنده دولت آبادی محرزگردیده است . لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردونوبت 
به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  
اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض خود 
راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه 
گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول 

اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد . مالف 404/1404
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/07/23
تاریخ انتشار نوبت دوم1404/08/10 

رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 

511/13آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306011007976 مورخه 1404/06/27هیات قانون 
مذکورمستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض زهرا قلعه نویی     به ش 
ش 0780626206وشماره ملی 0780626206 صادره از سبزوار  فرزند غلامحسین 
در ازسه دانگ مشاع ازششدانگ یک باب ساختمان   به مساحت 115مترمربع 
قسمتی  از پلاک 199فرعی از 5 اصلی واقع در بخش 3 سبزوار مع الواسطه از محل 
مالکیت رسمی غلامحسین قلعه نوی محرزگردیده است . لذا مراتب به منظور اطلاع 
عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به 
مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع 
قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای 
مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد . 

مالف 404/1403
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/07/23
تاریخ انتشار نوبت دوم1404/08/10 

رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 

511/14آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306011008366 مورخه 1404/07/3هیات قانون 
مذکورمستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض حسن قلعه نوئی     به 
ش ش 1719وشماره ملی 0790975238 صادره از سبزوار  فرزند رجبعلی در 
ازششدانگ یک باب ساختمان   به مساحت 114/65مترمربع )میزان 33/23 از پلاک 
199 فرعی ومیزان 81/42 متر مربع از پلاک 201(قسمتی  از پلاک 199و201فرعی 
از 5 اصلی واقع در بخش 3 سبزوار مع الواسطه از محل مالکیت رسمی رجبعلی قلعه 
نوی محرزگردیده است . لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 
روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  اعتراض 
دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه به 
این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی 
تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض 

سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد . مالف 404/1397
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/07/23
تاریخ انتشار نوبت دوم1404/08/10 

رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 
511/15آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140460306011007973 مورخه 1404/06/27هیات قانون 
مذکورمستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض اکرم سعیدی مهر     به 
ش ش 11974وشماره ملی 0794961231 صادره از سبزوار  فرزند حسن در 
ازششدانگ یک باب ساختمان   به مساحت 156/58مترمربع قسمتی  از پلاک 

97فرعی از 6 اصلی واقع در بخش 3 سبزوار مع الواسطه از محل مالکیت رسمی 
رسول دیواندری محرزگردیده است . لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردونوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  
اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض خود 
راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه 
گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول 

اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد . مالف 404/1398
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/07/23
تاریخ انتشار نوبت دوم1404/08/10 

رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 

511/16آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306011007735 مورخه 1404/06/22هیات قانون 
مذکورمستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض علیرضا عباسی     به ش 
ش 0780305604وشماره ملی 0780305604 صادره از سبزوار  فرزند حسین در 
ازششدانگ یک باب ساختمان   به مساحت 90/23مترمربع قسمتی  از پلاک یک 
فرعی از 3384 اصلی واقع در بخش 2 سبزوار مع الواسطه از محل مالکیت رسمی 
مهدی قرائی محرزگردیده است . لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 
15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  اعتراض 
دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه به 
این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی 
تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض 

سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد . مالف 404/1399
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/07/23
تاریخ انتشار نوبت دوم1404/08/10 

رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 

511/17آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306011007645 مورخه 1404/06/19هیات قانون 
مذکورمستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض محمدعلی رحیمیان 
به ش ش 593وشماره ملی 0792865405 صادره ازسبزوار  فرزند عباسعلی در 
ازششدانگ یک باب ساختمان   به مساحت 138/92مترمربع قسمتی  از پلاک 922 
فرعی از یک اصلی واقع در بخش 12سبزوار مع الواسطه از محل مالکیت رسمی 
عابدین فخاری محرزگردیده است . لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردونوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  
اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض خود 
راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه 
گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول 

اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد . مالف 404/1451
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/07/23
تاریخ انتشار نوبت دوم1404/08/10 

رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی

511/18آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306011001737 مورخه 1404/06/11ورای اصلاحی 
140460306011008069مورخه 1404/6/30هیات قانون مذکورمستقر در ثبت 
سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض فرشته درستکار فضلآباد  به ش ش 263وشماره 
ملی 0791964140 صادره ازسبزوار  فرزند قدرت در ازششدانگ یک باب ساختمان   
به مساحت 151/02مترمربع قسمتی  از پلاک 241 فرعی از1 اصلی واقع در بخش 
12سبزوار مع الواسطه از محل مالکیت رسمی بی بی زرین امیری محرزگردیده است 
. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند از تاریخ 
انتشار نوبت اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه 
دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.

در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر 
خواهد شد . مالف 404/1457

تاریخ انتشار نوبت اول 1404/07/23
تاریخ انتشار نوبت دوم1404/08/10 

رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 

511/19آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306011007981 مورخه 1404/06/29هیات قانون 
مذکورمستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض علیرضا شاهمرادی به ش 
ش 416وشماره ملی 1061796566 صادره از نیشابور  فرزند باقر در ازششدانگ یک 
باب ساختمان   به مساحت 142/54مترمربع قسمتی  از پلاک 1069 فرعی از 162 
اصلی واقع در بخش 3 سبزوار مع الواسطه از محل مالکیت رسمی ثارالله خسروی 
مقدم محرزگردیده است . لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 
روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  اعتراض 
دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه به 
این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی 
تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض 

سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد . مالف 404/1401
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/07/23
تاریخ انتشار نوبت دوم1404/08/10 

رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 

511/20آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306011007977 مورخه 1404/06/27هیات قانون 
مذکورمستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض محسن قزی     به ش ش 
0780058712وشماره ملی 0780058712 صادره از سبزوار  فرزند محمدرضا در 
ازسه دانگ مشاع ازششدانگ یک باب ساختمان   به مساحت 115مترمربع قسمتی  
از پلاک 199فرعی از 5 اصلی واقع در بخش 3 سبزوار مع الواسطه از محل مالکیت 
رسمی غلامحسین قلعه نوی محرزگردیده است . لذا مراتب به منظور اطلاع عموم 
دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت 
دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی 
در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت 
مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد . مالف 
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511/21آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306011007669 مورخه 1404/06/20هیات قانون 
مذکورمستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض علی زیدآبادی به ش 
ش 0780275004وشماره ملی 0780275004 صادره ازسبزوار  فرزند عباسعلی 
در ازششدانگ یک باب ساختمان   به مساحت 37/69مترمربع قسمتی  از پلاک 
856و858 باقیمانده اصلی واقع در بخش 12سبزوار مع الواسطه از محل مالکیت 
رسمی عباسعلی زیدآبادی محرزگردیده است . لذا مراتب به منظور اطلاع عموم 
دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت 
دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی 
در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت 
مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد . مالف 
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511/22اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک گناباد

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . 1ـ نظر به دستور مواد 1 و3 قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20 و 
برابر رای شماره 140460306013002460 مورخ 1404/07/02 هیات اول موضوع 
ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک گناباد تصرفات مالکانه و 
بلامعارض متقاضی خانم طیبه ذوالفقاری فرزند محمدحسین در ششدانگ یک باب  
ساختمان به مساحت 171/29 متر مربع از پلاک شماره 8156 فرعی از 1- اصلی 
واقع در اراضی علی  آباد بخش یک حوزه ثبت ملک گناباد خریداری شده مع  الواسطه 
از آقای حسین کوهستانی ثانی مالک رسمی 2- نظر به دستور مواد 1 و3 قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20 و 
برابر رای شماره 140460306013002461 مورخ 1404/07/02 هیات اول موضوع 
ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک گناباد تصرفات مالکانه و 
بلامعارض متقاضی خانم طیبه ذوالفقاری فرزند محمدحسین در ششدانگ یک باب  
ساختمان به مساحت 83/59 متر مربع از پلاک شماره 8156 فرعی از 1- اصلی واقع 
در اراضی علی  آباد بخش یک حوزه ثبت ملک گناباد خریداری شده مع الواسطه از 
آقای حسین کوهستانی ثانی مالک رسمی محرز گردیده است، لذا به موجب ماده 
3 قانون  تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 
13 آئین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و 
محلی / کثیرالانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه 
اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین 
آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت 
محل وقوع ملک تسلیم و گواهی تقدیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید 
و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات 
ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت 
قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را 
ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت 
مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/23. تاریخ 
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